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ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝΤΑΙ ΔΥΟ ΠΡΟΤΥΠΑ 
‘‘ΗΛΙΑΚΑ ΧΩΡΙΑ,, ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ 

ΤΟ ΕΝΑ ΣΤΟ ΑΠΟ ΝΙΚΟΑΑΟ

ΣΤΙΣ 27 ΤΟΥ ΦΛΕΒΑΡΗ ΕΚΛΟΓΕΣ
ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝ. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

800 μέλη ύπέρ τής Δημ. ’Αλλαγής

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ) — 
Ένα πρότυπο ηλιακό χωριό 435 
κατοίκων θα δημιουργήσει ο Ορ 
γανισμός Εργατικής Κατοικίας 
σε συνεργασία με το αρμόδιο 
Γερμανικό Υπουργείο στη Λυκό 
βρύση Αττικής και άλλο ένα 45 
διαμερισμάτων στον Αγιο Νικό 
λαο Κρήτης. Μέρος των κατοι 
κιών και των δύο χωριών θα δια 
νεμηθούν σε εργαζόμενους και οι 
υπόλοιπες σε τρίτους για λόγους 
κοινωνικής διαφοροποιήσεως 
των κατοίκων τους.

Τα παραπάνω ανακοίνωσε ο 
υπουργός Εργασίας κ. Γιαννόπου 
λος, ο οποίος πρόσθεσε ότι:

Η ανέγερση του ηλιακού χω­
ριού της Λυκόβρυσης θα αρχί­
σει στο τέλος του χρόνου σε οι 
κοπεδική έκταση 90 στρεμμάτων 
του Οργανισμού Εργατικής Κα­
τοικίας και υπολογίζεται να τελεί 
ώσει σε διάστημα τριών χρόνων 
ενώ η δαπάνη κατασκευής του έ­
χει προ’υ'πολογισθεί με σημερι­
νές τιμές σε 3, 1 δισ. δρχ. από τις 
οποίες ποσό 2,2 δισ. δρχ. θα δια 
θέσει ο ΟΕΚ, 300 εκατ. δρχ. Το 
Υπουργείο Ερευνας και Τεχνολο 
γίας και 600 εκατ. δρχ. το αντί­
στοιχο Γερμανικό Υπουργείο που 
θα προσφέρει επίσης τις συμβου 
λές για την εφαρμογή των υψη 
λών τεχνολογικών συστημάτων

ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΗΣ Κ.Ε.
ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ
ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

Η Διακήρυξη Αρχών, η ψήφι 
ση Καταστατικού και η εκλογή 
νέου Πολ. Γραφείου θα είναι τα 
θέματα της 3ης Συνόδου της 
Κεντρικής Επιτροπής του Κόμμα 
τος Φιλελευθέρων που πραγμα­
τοποιείται από σήμερα 11 μέχρι 
και μεθαύριο 13 Φεβρουάριου 
στο ξενοδοχείο των Αθηνών «IΝ 
TERKONTINETAL».

········«»···· 
I..

··············«
Την διέπραξε πάλι ο Αβέρωφ 

την γκάφα του. Με τις προχθε­
σινές του δηλώσεις ξεπερνά κάθε 
προηγούμενη περίπτωση. Και 
διαψεύδει και τον ίδιο τον εαυ- 
’τό του. Πρέπει να θυμάται τι εί­
χε δηλώσει ο ίδιος από τη Λωζά 
νη που βρισκόταν ακόμη τότε 
για τον υπαινιγμό του Ζαμπλό- 
κι. «Αν οι Αμερικανοί νομίζουν 
ότι για τη δική μας ασφάλεια υ­
πάρχουν στη χώρα μας οι βάσεις, 
τότε πρέπει να μάθουν ότι δεν 
τις θέλομε τις βάσεις τους».

Αυτά περίπου είχε πει τότε 
προς έκπληξη όλων μηδέτου κόμ 
ματος του εξαιρούμενου. Όμως 
τα είπε. Προχθές το βράδυ, μας 
τόπε από την ανάποδη. «Αν τις 
κρατήσαμε και τις κρατάμε τις 
βάσεις, είναι, διότι έχουν γενικά 
σχέση με την ασφάλεια της χώ­
ρας μας και ειδικά με την ασφά­
λεια στο Αιγαίο...»!

Χρειάζονται, μήπως, σχόλια 
για να φανεί η διαφορά ανάμε­
σα στις δυό αυτές θέσεις ενός και 
τού αυτού πολιτικού ηγέτη;

Δεν είναι όμως αυτή η γκάφα 
του κ. Αβέρωφ. Ή, δεν είναι μό 
νο αυτή. Το αμέσως παρακάτω 
εδάφιο στις ίδιες δηλώσεις είναι 
που προκαλεί το σοκ για όσους 
παίρνουν στα σοβαρά την ηγεσία 
της δεξιάς.

«Συνεπώς, τα περί εκβιάσεων 
και πιέσεων από μέρους της Αμε 
ρικής είναι αβάσιμα, αφού από 
’μας εξαρτάται να κρατήσουμε ή 
να μην κρατήσουμε τις βάσεις. 
Για τον ίδιο λόγο, στερούνται 
νοήματος οι λαΤκές κινητοποιή­
σεις εναντίον της Αμερικής...».

Με άλλα λόγια, ο Αβέρωφ: δια 
ψεύδει τον ίδιο’ τον Ρήγκαν. Δια- 
ψεύδετ επίσημους Αμερικανούς 
που φαρδειά - πλατεία ομολο­
γούν πως ναι, ασκούν εκβιασμό 
σε βάρος της Ελλάδας με την α­
νατροπή ισορροπίας δυνάμεων 
στο Αιγαίο.

Πρώτος, πρέπει να το ξανα- 
πούμε, που έκαμε έναρξη «χειρών 
αδίκων» της εκβιαστικής τακτι­
κής ήταν ο Ζαμπλόκι, στον ο­
ποίο και ο ίδιος ο Αβέρωφ εξα­
κόντισε απάντηση. Ύστερα, και 
αφού ανακοινώθηκαν οι προτά­
σεις Ρήγκαν προς το Κογκρέσσο, 
εκπρόσωπος του Λευκού Οίκου εί 
χε δηλώσει, πως το κονδύλι της 
βοήθειας όρος την Ελλάδα έμει­
νε στα περσινά επίπεδα γιατί γί 
νονται διαπραγματεύσεις για τις 
βάσεις. Αν, είπε, καταλήξουμε σε 
θετική συμφωνία, το κονδύλι αυ 
τό θα αναθεωρηθεί.

Αυτό, τι είναι; Δεν είναι εκβια 
σμός; Δεν είναι πίεση; Έρχετοι 
όμως και άλλος επίσημος Αμερι- 
κάνος, που με πολλή καθαρότη­
τα, έτσι που να μην επιτρέπει αμ 
φισβήτηση μιλά για τον εκβιασμό 
και τις συνέπειες που θάχει για 
την Αμερική. Είναι ο ηγέτης της 
Αντιπολίτευσης στο Κογκρέσσο 
του οποίου οι δηλώσεις και η επι 
στολή στον ίδιο τον Ρήγκαν δη 
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βάσιμο τών... άβάσιμων :

για τη δημιουργία του χωριού.
Το έργο της ανεγέρσεως και δι 

ανομής των κατοικιών και της εγ 
κατάστασης σ' αυτές των δικά ι 
ούχων θα αναλάβει η Α.Ε. «Ηλια 
κό χωριό» που θα δημιουργήσει 
το Υπουργείο Ερευνας και Τεχνο 
λόγιας και ο Οργανισμός Εργατι 
κής Κατοικίας και η οποία θα δι- 
οικείται από δμελές συμβούλιο 
(τρία μέλη από τον ΟΕΚ και δύο 
του Υπουργείου Ερευνας και Τε 
χνολογίας) και από γενικό διευ­
θυντή που θα ορίζει ο υπουργός 
Εργασίας. Στη διοίκηση της εται 
ρίας θα μετέχουν στο μέλλον και 
οικιστές στους οποίους θα μοίρα 
σθούν οι μετοχές της.

Το ηλιακό χωριό θα χρησιμο­
ποιεί και θα εκμεταλλεύεται την 
ηλιακή ενέργεια νια την θέρμαν 
ση των κατοικιών του και την 
παροχή σ' αυτές ζεστού νερού 
και όχι για την λειτουργία οικία 
κών συσκευών ή άλλων χρήσε­
ων. θα διαθέτει κοινόχρηστους 
χώρους πρασίνου, παιγνιδιών, 
σχολεία, βρεφονηπιακούς στα­
θμούς κλπ. και θα ανεγερθεί απο 
κλειστικά και μόνο από ελληνικές 
τεχνικές ταιρίες.

Η απόφαση για τη δημιουργία 
του ηλιακού χωριού πάρθηκε ύ­
στερα από σχετικές προτάσεις 
της Γερμανικής Κυβέρνησης για 
την μερική χρηματοδότηση του 
έργου προς αξιοποίηση των υψη 
λών τεχνολογικών συστημάτων 
στον τομέα αυτό της Γερμανικής 
εταιρίας «Ιντερατόμ» και σχετι 
κές διαπραγματεύσεις με την ελ­
ληνική κυβέρνηση.

Η διαδικασία για την έναρξη 
κατασκευής των 45 κατοικιών 
του ηλιακού χωριού του Αγίου 
Νικολάου Κρήτης, έχει αρχίσει 
ήδη, θα εφαρμοσθούν δε και ε­
κεί οι ίδιες μέθοδοι με το χωριό 
της Λυκόβρυσης για να μπορέ­
σουν έτσι να συγκεντρωθούν τα 
απαραίτητα συγκριτικό στοιχεία 
κατέληξε ο υπουργός Εργασίας 
κ. Γιαννόπουλος.

··<»············
μοσιεύθηκαν στις προχθεσινές ε­
φημερίδες.

Ποιο αντίκρυσμα έχει λοιπόν 
η δήλωση του αρχηγού της ελ­
ληνικής δεξιάς, ότι «είναι αβάσι- 
μα τα περί εκβιάσεων και πιέσε­
ων»; Ποιά βάση έχει η δήλωση 
του κ. Αβέρωφ, όταν οι ίδιοι οι 
Αμερικανοί μιλούν για εκβιασμό;

Ποιόν να πιστέψουν οι Έλλη­
νες οπαδοί της Νέας Δημοκρατί 
ας; Τον Αβέρωφ της Λωζάνης, ή 
τον προχθεσινό; Τον Αβέρωφ 
που χαρακτηρίζει αβάσιμα τα πε 
ρί πιέσεων ή τους Αμερικανούς 
που δηλώνουν ωμά ότι εκβιά­
ζουν; Εγώ, λέω, να πιστέψουμε 
τον... Αβέρωφ, όλοι σι Έλληνες, 
και να κινητοποιηθούμε κατά 
της... Κυβέρνησης που μιλά για 
εκβιασμούς ενώ είναι στο χέρι 
της, λέει, να διώξει τις βάσεις... 
Είναι πιο βολικό να βγάζουμε τα 
μάτια μας μεταξύ μας, όπως έγι­
νε και παλιότερσ... «Βασικά» εί­
ναι βάσιμη η συλλογιστική του 
κ. Αβέρωφ. Έχει τις βάσεις της 
στις αμερικάνικες βάσεις και στον 
διχασμό. Χωρίς βάσεις και δίχως 
διχασμό θα είναι αβάσιμη ολόκλη 
ρη η ιδεολογία που εκφράζει ο 
κ. Αβέρωφ.

Υπάρχει, βέβαια, εκείνη η... α­
μαρτωλή στιγμή των δηλώσεων 
της Λωζάνης για τον κ. Αβέρωφ. 
Αλλά έχει το ελαφρυντικό της. 
Στο εξωτερικό βρισκόταν ο άν­
θρωπος, και «σκέφτηκε ελληνι­
κά». Με την... επιστολή στις Μυ 
κά». Με την... επιστροφή στις 
Μυκήνες ανέλαβε και καθήκοντα 
όπως μας είπε ο ίδιος.

Τώρα, αν είναι καθήκον, ένας 
Έλληνας ηγέτης να επιχειρεί κά­
λυψη ενός εκβιασμού ομολογη- 
μένου από τον ίδιο τον εκβια­
στή, αυτό ας το κρίνουν οι Έλ­
ληνες οπαδοί του.

Η Στήλη, έχει μόνο τούτο να 
πει. Ο κ. Αβέρωφ υψώνει το 
ανάστημα του, να κρύψει από 
τον ορίζοντα των Ελλήνων, την 
...Αμερική. Κρύβεται κοτζάμ Αμε 
ρική κ. Αβέρωφ, πίσω από έναν 
άνθρωπο;

Και κάτι ακόμη. Δεν είναι εκβια 
σμός ο πολλαπλασιασμός της βο 
ήθειας προς την Τουρκία. Έστω. 
Τότε, ποιά είναι η θέση της δε­
ξιάς, απέναντι σ’ αυτή τη χειρο 
νομία των Αμερικανών προς τη 
«Στρατιά του Αιγαίου»; Ποιά εί 
ναι η θέση του κ. Αβέρωφ απέ­
ναντι στην ανατροπή της ισορ­
ροπίας δυνάμεων στο Αιγαίο; 
Πώς τη βλέπει; Πώς την κρίνει; 
Μας αφορά, ή δεν μας αφορά; 
Είναι απειλή, ή δεν είναι; Δεν μας 
είπε τίποτε απ' αυτά ο κ. Αβέ­
ρωφ στις δηλώσεις του. Γιατί, ά­
ραγε; Και πώς μπορεί να κριθεί η 
προτροπή για λαΤκές κινητοποι­
ήσεις κατά της Κυβερνήσεως 
που διαμαρτύρεται γΓ αυτήν την 
ανατροπή; Ποιος απ' τη δεξιά θα 
μπορούσε να δώσει μιαν απάντη 
ση σ' αυτά;

Σ. Σταυρακάκης.
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Καί αΛΛα μέλη τού Κογκρέβαου
Βάλλουν κατά τών προτάσεων Ρήγκαν

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΡΙΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΠΡΟΣ ΤΟ ΑΠΕ
ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 10 (ΑΠΕ) — 

Τρία ακόμη μέλη του Κογ 
κρέσου, με δηλώσεις τους προς 
το ΑΠΕ) επέκριναν τις προτά 
σεις Ρήγκαν για το διπλασιασμό 
της βοήθειας προ ςτην Τουρκία

Η Ολυμπία Σνοου, βουλευτής 
του Ρεπουμπλικάνικου Κόμμα­
τος και μέλος της επιτροπής ε 
ξωτερικών υποθέσεων και τής 
υπο-επιτροπής για την Ευρώπη 
και Μέση Ανατολπ, έκανε την 
παρακάτω δήλωση:

«Με ανησυχεί ιδιαίτερ αη πρό 
σφατη πρόταση της κυβέρνησης 
Ρήγκαν προς τα μέλη του Κο- 
γκρέσσου σχετικά με τα επίπεδα 
των στρατιωτικών πιστώσεων 
προς την Ελλάδα και την Τουρ 
κία. Την αναλογία 7 προς 10 
καθιέρωσε το Κογκρέσο, εδώ 
και χρόνια, για να διατηρηθεί η 
ευπαθής ισορροπία στην περιο 
χή. Όμως η αύξηση της βοήθει 
ας προς την Τουρκία κατά 180 
εκατ. δολλ. θα μεταβάλει άρδην 
αυτή την αναλογία και θα στεί 
λει ένα λαθεμένο μήνυμα σ' ό

ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΤΟΥ 

θετική ή μέχρι σήμερα
πορεία τού Πανεπιστημίου Κρήτης

Θετική εκτιμάται γενικά η πο 
ρεία του Πανεπιστημίου Κρήτης, 
έστω και αν υπάρχει μπροστά 
του αρκετό έργο ακόμη, μέχρι 
να καταλάβει τη θέση εκείνη που 
θα το τοποθετήσει στην κορυφή 
των Πανεπιστημιακόν Ιδρυμά­
των (όχι μόνο τής χώρας μας), 
και θα δικαιώσει τις προσδοκίες 
και τους αγώνες των φορέων 
του και του λαού.

Τα παραπάνω τονίστηκαν προ 
χθες το βράδυ στο «Ξενία», στη 
συνεστίαση που οργάνωσε εκεί 
ο Σύλλογος «Φίλοι του Πανεπι 
στημίου Κρήτης» από παράγον 
τες της πόλης και του Πανεπι­
στημίου, σε σύντομους χαιρετι 
σμούς τους για την εκδήλωση.

Συγκεκριμένα, τέτοιους χαι 
ρετισμούς απεύθυναν ο Πρόε­
δρος του Συλλόγου «Φίλοι του 
Π.Κ.» Δρ. Ανδρέας Αγγελάκης, 
γεωπόνος και Πδλ. Μηχανικός, 
ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης, ο Κα 
θηγητής και Κοσμήτορας της 
Φυσικομαθηματικής Σχολής του 
Π.Κ. Δρ. Γιάννης Παπαδάκης 
και ο Πρόεδρος του Συλλόγου 
του Φυσικού Τμήματος του Π.Κ 
κ. Γιώργος Βισκαδούρος.

Αναφερόμενοι οι ομιλητές 
στην εν γένει πορεία του Π.Κ.

50 ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΑΙΤΗΣΕΙΣ 
ΓΙΑ 1978 ΘΕΣΕΙΣ

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ)
Θά ιτλησιάσουν τελικά τίς 

50.000 οί αιτήσεις γιά συμμε 
τοχή στους διαγωνισμούς πού 
εχει προκηρύξει τό υπουργείο 
οικονομικών γιά τήν κάλυψη 
1978 θέσεων δακτυλογράφων 
καί διοικητικών ύπΌλλήλων.

Αατό άνακοινωσε ό υπουργός 
οικονομικών κ. Δημ. Κουλούρι 
ανος, ό όποιος πρόσθεσε ότι 
τά τελευταία στοιχεία πού τού 
έχουν τεθεί ύπόψη άναφέρουν 
ατι γιά 3123 θέσεις άνωτέρων 
διοίίκηπι'κών( ίόπαλλήλων 'εχοόν 
ύποδάλει αιτήσεις 6070 πτυγι 
ούχοι γιά 1552 απλών διοικη 
τικών υπαλλήλων 29.920 αΐτή 
σεις καί γιά 103 θέσέις δακτυ 
λογράφων 9.760 αιτήσεις. Οί 
διαγωνισμοί θά διενεργηθοΰν 
ντιστοίχως στις 26 Φεβρουαρί 
ου γιά τίς δακτυλογράφους.

Ο κ. Κουλουρ ιανος πρόσθεσε 
δτι τό μεγάλο πλήθος τών ΰ 
ποψηφίων δημιουργεί όξύτατα 
προβλήματα στούς διαγωνισ­
μούς. Προβλήματα αιθουσών έ 
πιτηρητών καί έξεταστών.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ 
ΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗ 
ΟΠΛΟΦΟΡΙΑ

Έλεγχος ανδρών του τμήμα­
τος Ασφαλείας Ηρακλείου σε δύσ 
μπαρ της πόλης μας, οδήγησε 
στη σύλληψη δύο ατόμων που 
οπλοφορούσαν. Συγκεκριμένα:
• Ο πρώτος έλεγχος έγινε στο 

μπαρ «Υπάρχω» και πάνω στον 
Γιώργο Κωστάκη 5T χρονών, 
συντ)χο κάτοικο Ηρακλείου βρέ 
θηκαν ένα πιστόλι LUNGER και 
ένα αυτόματο στιλέτο με μήκος 
λεπίδας 9 εκατοστών.
• Ο δεύτερος έλεγχος έγινε 

στο μπαρ «Μπραζίλ» και πάνω 
στον Κρίτωνα Δακανάλη 41 χρο 
νών κτηνοτρόφο κάτοικο Μαδέ 
Μονοφατσίου, βρέθηκε ένα μα­
χαίρι με μήκος λεπίδας 16 εκατό 
ατών.

Τα όπλα κατασχέθηκαν.

λα τα ενδιαφερόμενα μέρη.
Είναι φανερά ένα λαθεμένο 

μήνυμα, αφού 20.000 Τούρκοι 
στρατιώτες εξακολουθούν να πα 
ραμένουν στο Κυπριακό έδαφος

Επιπλέον, με την πρόταση Ρή 
γκαν κινδυνεύει η έκβαση των 
διαπραγματεύσεων για τις αμε 
ρικανικές βάσεις στην Ελάδα.

Πιστεύω ότι έχει ουσιαστική 
σημασία να κρατήσουμε μια ι­
σορροπημένη πολιτική στην πε 
ριοχή, αλλά η πρόταση Ρήγκαν 
κάθε άλλο παρά ισορροπημένη 
είναι».

Ο Δημοκρατικός βουλευτής 
Μασαχουσέτης Νικολας Μαυ- 
ρουλης εξέφρασε επίσης την α 
νησυχία του Και τόνισε ότι οι α 
ξιωματούχοι του Σταίητ Ντηπά 
ρτμεντ και του πενταγώνου κα 
τά τις ακροάσεις που αρχίζει πι 
θανόν την μεταπροσεχή εβδομά 
δα, θα βρούν πολύ μεγάλες, ί­
σως ανυπέρβλητες, δυσκολίες, 
για να θεμελιώσουν τους λό­
γους που τους οδήγησαν στις 
προτάσεις αυτές.

τόνισαν μεταξύ άλλων:
Φ Ο κ. Αγγελάκης ότι:
«Το νεοσύστατο Πανεπιστή­

μιο Κρήτης παρ' όλες τις δυσκό 
λίες και τα προβλήματα που αν 
τιμετώπισε και που ακόμη αντί 
μετωπίζει φαίνεται πως έχει μπει 
σ' ένα τέτοιο εξελικτικό δρόμο

Η ΕΛΛΑΔΑ
ΔΕΝ ΜΕΤΕΧΕΙ
ΣΕ ΑΣΚΗΣΗ ΤΟΥ ΝΑΤΟ
ΕΠΙ ΧΑΡΤΟΥ
Δεν συμφωνεί με το 
αντικείμενό της

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 10 (ΑΠΕ ΡΩΥ 
ΤΕΡ)— Η Ελλάδα ενημέρωσε 
το ΝΑΤΟ ότι αποσύρεται από 
τις 15θήμερες ασκήσεις επί χάρ 
του «Ουιντεξ 83», που αρχίζουν 
στις 24 Φεβρουάριου, γιατί δεν 
συμφωνεί με το αντικείμενο 
τους (PHILOSOPHY), ανακοί­
νωσαν σήμερα διπλωματικές πη 
γές.

Οι ίδιες πηγές πρόσδεσαν ότι 
η ενεργεια αυτή της Ελληνικής 
κυβέρνησης οφείλεται ότην έντα 
ση που επικρατεί μεταξύ Ελλά­
δας και Τουρκίας για τον έλεγ 
χο του Αιγαίου.

Η Ελλάδα αποσύρθηκε από α 
σκήσεις που είχαν προγραμματι 
σθεί να γίνουν στην Θράκη το 
περασμένο φθινόπωρό, αναγκά 
ζοντας έτσι την συμμαχία να 
τις ματαιώσει, γιατί οι ασκήσεις 
αυτές κάλυπταν την Λήμνο, την 
οποία η Άγκυρα θεωρεί ότι πρέ 
πει να είναι αποστρατιωτικοποιη 
μένη.

Οι ασκήσεις «Ουιντεξ"83» πρα 
γματοποιούνται κάθε χρόνο και 
σκοπεύουν στην μελέτη των 
στρατιωτικών και πολιτικών ε 
νεργειών της συμμαχίας σε πε 
ρίοδο κρίσης που θα οδηγούσε 
σε έναρξη εχθροπραξιών.

ΚΛΕΙΣΤΑ ΑΠΟ ΧΘΕΣ 
ΚΑΙ ΕΠ' ΑΟΡΙΣΤΟΝ 
ΤΑ ΚΑΦΕΚΟΠΤΕΙΑ

Ύστερα από απόφαση της Γε 
νικής Συνέλευσης της Ομοσπον 
δίας Καφεκοπτών Ελλάδας έκλει 
σαν από χθες όλα τα καφεκο­
πτεία της χύτρας επ' αόριστον 
γιατί δεν έχουν λυθεί από το Υ 
πουργείο Εμπορίου σοβαρά αι 
τήματα τους.

ΛΛΛΛΑΛΛΑΛΑΑΛΛΑΑΑΛΑΑΑΑΑΑΛΑΑΑΛΛΑΛΛΛΛΛΛφιΛΑΛΛΛΑ:

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |

Προς Αρχιτέκτονες, Πολιτικούς Μηχανικούς ! ►
και Κατασκευαστές. I*

Αντιπροσωπεύομε για όλη την Κρήτη 
ΣΧΙΣΤΟΛΙΘΟΥΣ (τύπου Πηλίου - Καρύστου) 

για πλακοστρώσεις εσωτερικών <;

και εξωτερικών χώρων.Τηλ. 221-994.

(
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!

ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ ’ί

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ- J; 

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853. !;

Ο κ. Μαυρουλης πρόσθεσε: 
«Ελπίζω η κυβέρνηση μας να α 
λάξει στάση, να δείξει μεγαλύ 
τερη ευελιξία και να αποδείξει 
ότι δν ξεχνά πως η Ελλάδα υπή 
ρξε πάντα η καλύτερη σύμμαχος 
της Αμερικής και υπόσχομαι ό 
ταν το θέμα έλθει στην ολομέ 
λεία της βουλής, να κάνω ότι 
μπορώ για να βοηθήσω στην αύ 
ξηση της βοήθειας προς την Ελ 
λάδα», κατέληξε.

Τέλος ο κ. Γεώργιος Γκεγκας 
που εξελέγη φέτος για πρώτη φο 
ρά βουλευτής της Πενσυλβανί 
ας, ανέφερε στο ΑΠΕ ότι εισηγή 

Τίήκε την πραγματοποίηση μιάς 
σειράς συναντήσεων των Ελλη 
νικής καταγωγής μελών της 
βουλής και της Γερουσίας, «για 
τη χάραξη μιας γραμμής δρά 
σης και δημόσιας συζήτησης α 
πό το βήμα του Κογκρέσσου».

Εξάλλου ο Πρόεδρος της Ε 
κτελεστικής επιτροπής του Ελλη 
νοαμερικανικού Κογκρέσου του 
Ντητρόιτ κ. Δημ. Πολίτης δή 
λωσε στο ΑΠΕ ότι η ομογένεια 

που γρήγορα θ' αναγνωρισθεϊ 
και θα καθιερωθεί σαν ένα σύγ 
χρονο Πανεπιστήμιο με διεθνές 
κύρος κι ακτινοβολία..»

Φ Ο Δήμαρχος Καρέλλης, ό 
τι:

«Φιλοδοξούμε να κάνομε το 
Πανεπιστήμιο μας Πρότυπο από 
κάθε άποψη. Και υπάρχουν εγ 
γυήσεις αξιόλογες ότι οι φίλο 
δοξίες μας θα υλοποιηθούν. Εγ 
γυήσεις που μας τις δίνουν η 
ποιότητα του προσωπικού του 
Πανεπιστημίου, μια ποιότητα ε 
ξαίρετη και που ομολογείται από 
όλες τις πλευρές, η διάθεση των 
φοιτητών, αλλά, κυρίως θα μου 
επιτρέψετε να πώ, η λα'ι'κή συ 
μπαράσταση...»
• Ο κ. Παπαδάκης, ότι:
«...Μέχρι σήμερα εμείς οι 

Παν)κοί ερχόμαστε σε σας τους 
πολίτες της Κρήτης και ζήτού 
σαμε να μας εμπιστευθείτε, χω 
ρίς εχέγγυο ίσως, και σας υπο 
σχόμαστε ότι θα σας δώσομε το 
καλλίτερο ανώτατο εκπαιδευτι­
κό ίδρυμα στην Ελλάδα. Σήμερα 
στεκόμαστε μπροστά σας όχι 
πια με υποσχέσεις αλλά με το 
έργο της τελευταίας 5ετίας. Με 
συγκεκριμένο και χειροπιαστό έ 
ργο που είναι στη διάθεση και 
της πιο αυστηρής κρίσης σας. 
Με αυτό το δεδομένο σας ζτ^ά 
με να συνεχίσετε την συμπαρά 
στάση σας, και σας βεβαιώνομε 
πως η συμπαράσταση αυτή μαζί 
με την εμπιστοσύνη σας αποτε 
λεί για μας πολύτιμη προσφο­
ρά».

Ο κ. Παπαδάκης εξ άλλου, α 
ναφέρθηκε αναλυτικά στα μέχρι 
τώρα επιτεύγματα του Πανεπι 
στημίου Κρήτης.
• Ο κ. Βισκαδούρος, ότι:
«...Κατανοώντας τη μεγάλη 

σημασία του Πανεπιστημίου 
στην κοινωνική προοπτική να 
συνεργαστούμε όλοι μαζί για 
να μπορέσουμε να το φτιάξουμε 
σωστό και δημοκρατικό υπηρέ 
τη των λαΤκών συμφερόντων έ 
να Πανεπιστήμιο Κρήτης που ό 
λοι ποθήσαμε να δούμε πρώτο 
πόρο στον επιστημονικό και κοι 
νωνικό τομέα στον Ελλαδικό 
και στον διεθνή χώρο.

Μέσα από το Παν)μιο μπο 
/ρούμε κοι πρέπει να αντλή 
σουμε όλα τα Θετικά για την πο­
λιτιστική και κοινωνική ανάπτυ 
ξη του φυσικού χώρο» που βρί­
σκεται στο Ηράκλειο...» 

ανησυχεί «για την έλλειψη κα 
τανόησης και σωστής εκτίμησης 
της κατάστασης και της πραγμα 
τικότητας στην Αν. Μεσόγειο, 
που δείχνει το Σταίητ Ντηπάρ 
τμεντ».

«Κανένα · δεν πείθει, τόνισε, 
η δικαιολογία που προβάλλουν 
οιφιξιωματούχοι του Σταίητ Ντη 
πάρτμεντ και του πενταγώνου ό 
τι η βοήθεια προς τη Τουρκία 
πρέπει να διπλασιασθεί επειδή 
ο στρατός της έχει απόλυτη α 
νάγκη εκσυγχρονισμού».

Οι προτάσεις Ρήγκαν, υπο­
γράμμισε, θα αυξήσουν την ήδη 
υφιστάμενη έλειψη ισορροπία 
δυνάμεων στο Αιγαίο και θα ο 
δηγήσουν στην αποσταθεροποί 
ηση της περιοχής και στην επι 
δείνωση των Ελληνο-Τουρκι- 
κών σχέσεων.

Θα ενθαρρύνουν την Τουρκία 
να προχωρήσει στα επιθετικά 
της σχέδια, που δενπποκλεϊεται 
να οδηγήσουν τελικά σε μια α 
ναμέτρηση, με αποτέλεσμα την 
τέλεια αποδυνάμωση της Νότι 
ας πτέρυγας του ΝΑΤΟ, αντί 
για την ενίσχυση της.

Κάτι ακόμη χειρότερο, οι προ 
τάσεις Ρήγκαν δημιουργούν 
στον Ελληνικό λαό την εντύπω 
ση ότι η Αμερικανική κυβέρνη 
ση υποκινεί επίτηδες ένταση της 
διαμάχης στο Αιγαίο, για να δια 
τηρήσει τον πλήρη έλεγχο των 
πολιτικών πραγμάτων στην Ελ 
λάδα. Οι Ελληνο —Αμερικανι 
κές σχέσεις θα κλονισθούν ανε 
πανόρθωτα αν αφήσουμε να ρι 
ζώσει μια τέτοια πεποίθηση.

Την ομογένεια εγκαρδιώνει 
το γεγονός ότι το Κογκρέσσο έ 
χει ήδη δείξει την ανησυχία του 
για τις προτάσεις Ρήγκαν και 
φαίνεται αποφασισμένο να επι 
μείνει να εφαρμοσθεί μια δίκαιη 
και ισορροπημένη αμερικανική 
πολιτική στην περιοχή. Οι δηλω 
σεις του αρχηγού της μειοψηφί 
ας στη βουλή Ουίλλιαμ Μπρουν 
φιλντ είναι μεγίστης σημασίας 
και ενδεικτικές του πνεύματος 
που επικρατεί στα δύο νο^ιοθετι 
κά Σώματα. Είμαι βέβαιος, κατέ 
λήξε ο κ. Πολίτης, ότι θα ακο 
λουθήσουν και άλλες παρόμοιες 
δηλιόσεις βουλευτών και γέρου 
σιαστών, στο άμεσο μέλλον.

ΔΙΠΛΗ ΠΑΡΑΔΡΟΜΗ
Δύο ειδήσεις γράφτηκαν χθες 

από παραδρομή λάθος.
— Η πρώτη αφορούσε στην 

εκλογή Προέδρου και Αντ)δρου 
ταυ Εξαγωγικού Τμήματος του 
ΕΒΕΗ, που θα γίνει σήμερα στις 
7 το βράδυ, και

— Η δεύτερη αφορούσε στην 
δίκη του Εμμ. Μαρ. Αγγελάκη, 
που θα γίνει σήμερα επίσης, στο 
Μικτό Ορκωτό Δικαστήριο Ηρα­
κλείου.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Λέσχη LIONS Ηρακλείου 

στην προσπάθεια της να βοηθή 
σει στην ενημέρωση της κοινής 
γνώμης πάνω στο καυτό θέμα 
του κινδύνου από τα Ναρκωτικά 
σας προσκαλεί σε διάλεξη που 
οργανώνει το Σάββατο 12 Φε 
βρουαρίου στο Ξενοδοχείο AT 
ΛΑΝΤΙΣ στις 7.30 το βράδυ.

Ομιλητής θα είναι ο καθηγη 
τής Φαρμακολογίας του Πανεπι 
στημίου Θεσαλονί^ης Αθανά­
σιος Παραδέλης.

Το Προεδρείο της Λέσχης
LIONS Ηρακλείου

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!
— Εις μνήμην Σταύρου Ν. Νκί» 
τη με τη συμπλήρωση 4 χρόνων 
από του Θανάτου του οι γονείς 
του κατέθεσαν στα γραφεία 
μας το ποσό των δρχ; 5000 υπέρ 
της Εταιρίας Προστασίας Ανηλί 
κων.
— Η Δρακοντίδη Δ)χοι Μαρα 
βέλια και Σία ΕΠΕ κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 3000 εις 
μνήμην Δημ. Δημάκη ως εξής: 
1) Δρχ. ίθθθ υπέρ των συσσιτί 
ων γερόντων Ενορίας Αγ. Τριά 
δας 2) Δρχ. 10Θ0 υπέρ του Κέν 
τρου Ειδικών Παιδιών ο Άγ. 
Σπυρίδων 3) Δρχ. 1000 υπέρ 
του Φιλανθρ. Συλόγου Άγιος I 
ωάννης ο Ελεήμων.
— Η κ. Μαρία Γεωργαντά κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
4000 εις μνήμην της θετής της 
μητέρας Ελένης Κυπριώτου με 
τη συμπλήρωση 15 χρόνων από 
του Θανάτου της 1) Δρχ. 2000 
συσϊτια Αγ. Τριάδος 2) Δρχ. 
1000 σύλλογος Φίλοι του Παι­
διού 3) 1000 δρχ. υπέρ του Ι.Ν 
Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου προ 
αστείου.
— Ο κ. Γεώργιος Σύρμος κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 2500 
εις μνήμην της συζύγου του Μα 
ρίας υπέρ του Κέντρου Βρεφών 
Η ΜΗΤΕΡΑ.

Περισσότεροι άττό 800 μαθη 
ματικούς μεταξύ των όττοιων 
•πληθώρα Παν)κων καί Λειπου 
ρχών Μέσης Εκττοάδευσης έκφ 
ράζουν τήν συμπαράσταση τους 
καί υποστηρίζουν τον συνδυα 
σμό ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ στις εκλογές 
τής Ελληνικής Μαθηματικής Ε 
ιταιρείας πού θά γίνουν σ-τις 
27 Φεβρουάριου 1983..

Πρόκειται γιά άριθμό ύπογ 
ραφών ιτροεκλογικής συμπαράσ 
τάσης πού υπερβαίνει σημαντι 
κά αντίστοιχους αριθμούς πού 
είχαν συγκεντρωθεί άπό άλλους 
συνδυασμούς σέ παρελβούσες η 
στις τρέχουσες εκλογές της Ελ 
ληνικής Μαθηματικής Ετταιρεί-

ΜΙΑ ΙΤΑΛΙΔΑ
ΣΥΝΤΗΡΟΥΣΕ ΕΠΙ 10 ΧΡΟΝΙΑ
ΣΕ ΣΑΚΚΟΥΛΑ ΤΟ ΠΤΩΜΑ ΦΙΛΗΣ ΤΗΣ

ΡΩΜΗ 10 (ΑΠΕ ΗΝ. ΤΥ­
ΠΟΣ)— Μια γηραιό κυρία κρά 
τησε το πτώμα φίλης της στο 
διαμέρισμα της μέσα σε μια πλα 
στική σακούλα απορριμμάτων ε 
πί 10 χρόνια, φοβούμενη ότι κα 
νείς δεν-θα πίστευε πως ο Θάνα 
τος της φίλης της οφειλόταν σε 
ατύχημα.

Η αστυνομία ανακοίνωσε ότι 
ύστερα από ανακρίσεις που διήρ 
ξεσαν επί 12 ώρες η Φαουστα 
Μπετατσι παραδέχθηκε ότι δια 
τηρούσε το πτώμα επί 10 έτη, 
και ήδη κρατείται με την κατη 
γόρϊα της ανθρωποκτονίας.

Η Μπετατσι δήλωσε στην α 
στυνομία ότι το πτώμα που βρέ 
θηκε την Τρίτη στο διαμέρισμά 
της ανήκει στη Βιντσεντσα Παλ 
λαντινι μια γυναίκα που της δά 
νειζε τακτικά χρήματα πριν '■ 
10 χρόνια όταν η ίδια η Μπετα
_α·'····«ι·β··β··β···ο············«···β··ο ·····«

Λόγοι καί AvtiAoyoi

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ
ΕΝΑ ΟΚΤΑΗΜΕΡΟ Νοτιάς 

είναι πολύ και για τη γεωργία 
και για τα νεύρα μας. Έχει ξε 
ράνει τα πάντα κι έχει ματιάσει 
προτιμά τ' αμπέλια. Και ούτε για 
κλάδεμα έδωσε καιρό ούτε για 
σκάψιμο. Στην πρωτεύουσα ί­
σως να είναι χρήσιμος κι ευπρό 
σδεκτος ο σφοδρός νότιος άνε 
μος για να διώχνει το βαρύ νέ 
φος της αιθαλομίχλης που σκε 
πάζε ιτώρα το κλεινόν Άστ» 
για να τιμωρήσει την αστυφιλία 
των Αθηναίων. Για μας όμως ε 
δώ κάτω γίνεται οχληρός επι­
σκέπτης όταν μάλιστα το παρα 
κάνει όπως τώρα. Και ούτε με 
λιβάνι φεύγει, ούτε με ξόρκια, 
ούτε με αλάτι που χρησιμοποι­
ούν οι νοικοκυρές όταν κανένας 
ή καμμιά τους κάνει «αρμένικη» 
βίζιτα...

★ —

ΤΟΝ ΑΝΤΙΛΑΛΟ ενός παρά 
πονου που έχουν οι χωριανοί 
το» Μίνωα έφερε ο αγέρας —η 
νοτιά που γράφω παραπάνω— 
μέχρι τη στήλη μου. Για την κα 
τάσταση του δρόμου που διακλα 
δώνεται από την κεντρική αρτη 
ρία της Κνωσού προς το «Φουν 
τουλάκη μετόχι». Η προσπέλα­
σή της είναι δυσχερής και δημι 
ουργεί προβλήματα για τους πε 
ριοίκους, αλλά και υποχρεώσεις 
στο Δήμο να τα λύσει. Όχι με 
το σπαθί του Μεγαλέξανδρο» 
γιατί δεν πρόκειται για Γόρδιο 
Δεσμό. Απλώς με καλή θέληση 
που δεν φαντάζομαι να λείπει. 
Γιατί, είναι μεν βασιλικό χωριό 
η Κνωσός, δεν χρειάζονται ό­
μως βασιλικά έξοδα για να συν 
τηρηθεί. Ένα συνεργείο με τ' 
ανάλογα μηχανικά μέσα είναι α 
ρκετό....

★
ΑΛΑΟΤΕ τα Υαλοπωλεία εί 

χάνε μόνο εχθρό τους ταύρους 
που ορμούσαν στις βιτρίνες ή 
μπαίνανε σαν φιουριόζοι πελά 
τες από την πόρτα και τα κάνα 
νε «γυαλιά - καρφιά». Έτσι βγή 
κε η κλασσική καθαρευουσιάνι 
κη φράση «ταύρος εν υαλοπω 
λείω» που ακούεται σε παρόμοι 
ες περιπτώσεις. Τώρα που δεν 
κυκλοφορούν πια ταύροι —τε- 
τράποδες τουλάχιστον αλλά δί 
ποδες ίσως (αγαθοί, ακίνδυνοι 
συμπαθείς και ανυποψίαστοι με 
αόρατες...αποφύσεις) και μόνο 
τεμαχισμένους τούς βλέπομε 
στα κρεοπωλεία σε τιμές μάλι­
στα....εξαγριωμένες ^οι βιτρί-

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η «ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΠΕΤΟΝ Α.Ε.», Εταιρία Ετοίμου ; > 
Σκυροδέματος, προκειμένου να προσλάβει Πολιτι · I 
κόν Μηχανικόν προσκαλεί όλους τους ενδιαφερο- ! * 
μένους να υποβάλουν σχετική αίτηση με σύντομο ί * 
βιονραφικό σημείωμα, στα γραφεία της «ΤΕΧΝΙ- 5 
ΚΗΣ ΜΠΕΤΟΝ Α.Ε.» οδός Ροΰσου Χούρδου 8 > 
και μέχρι την Τρίτη 15 Φεβρουάριου. I

Εκ του Δ. Συμβουλίου ί

ας-
Η «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑ­

ΓΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ» πού ύπο 
στηρίζεται άπό τήν ΠΑΣΚ Μα 
θηματικών εχει σαν υποψήφι­
ους γιά τό Διοικητικό Συμβού 
λιο τής ΕΜΕ τους: Ε. Γαλανή 
Σ. Γκοτόπουλο Γ. Καμπούκο, 
Δ. Λιουδάκη, Α. Μαμούρη, Γ. ί 
Μενδωνίδη, Σ, Νεγρεπόντη, Φ 
Παναγόπουλο, Σ. Παπασταυρί* 
δη Δ. Ποσταντζή Α. Ράπτη Κ 
Τσαμαδιά, Σ. Φερεντίνου, Κ. 
Φιντιρίκο καί Π. Χριστοπουλου 
καί γιά τήν Εξελεγκτική Επι 
τροπή >τους: Γ. Δημάκο, Π. 
Μπουρβάτη καί X Πανταζάτο.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ

£ 
ο

ώ
ο

Έ

εα

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ

τσι, και η αδελφή της διατηροΰ 
σαν ένα κατάστημα γουναρικών 
στη Ρώμη.

Κατά την Μπετατσι η Παλλα 
ντινι που ήταν τότε 71 ετών, πέ 
Θανε μέσα στο διαμέρισμά της 
το 1973 αφού γλύστρισε και κτύ 
πησε το κεφάλι της σ' ένα σκα 
λοπάτι.

Συνεχίζοντας η Μπετατσι εί­
πε στην Αστυνομία ότι φοβούμε 
νη ότι κανείς δεν Θα πίστευε 
πως η Παλλαντινι πέθανε από 
ατύχημα έβαλε το πτώμα της 
μέσα σέ ένα πλαστικό σάκκο α 
πορριμμάτων και το πήρε μαζί 
της όταν μετακόμισε δυό φορές 
έχοντας το κλεισμένο μέσα σε 
ένα ντουλάπι.

Δεν έγινε γνωστό αν το πτώ 
μα ήταν ταριχευμένο.

νες κινδυνεύουν από τ' αυτοκίί 
νητα.

★
Η ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΗ επίσκεψη 

που έκαμε στο γνωστό ζαχαρο 
πλαστείο «Κορωνάντο» ένα Ι.Χ 
βεβαιώνει το» λόγου το ασφα­
λές. Μπήκε από τη βιτρίνα και 
προξένησε όπως έμαθα υλικές 
ζημιές μόνο. Τις οποίες φρονά» 
πως δεν πρέπει να πληρώσει ο 
συμπαθής Νίκανδρος που τ’ ο­
δηγούσε. Και τούτο γιατί μάλ 
λον διαφήμιση έκαμε στα είδη 
του ζαχαροπλαστείο» παρά κα­
κό. Προσφέρει τόσο καλά γλυ 
κά μπορεί να ισχυρισθεί όιστε 
να τα λιγουρεύονται και οι τρο 
χοφόροι πελάτες. Αθώος λοιπόν 
ο κατηγορούμενος και μια κούτα 
γλυκά, για ψυχική οδύνη. Υπό 
τον όρο να μην το ξανακάμει. 
Γιατί, «το δις εξαμαρτείν ουκ 
Νικ-ανδρός σοφού», όπως λέγα 
νε και οι αρχαίοι, προτού εφε» 
ρεθεί το αυτοκίνητο!...

★
ΛΙΓΟ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΜΕΝΟ, 

αλλά ο καλός λόγος ούτε σιτεύ 
ει, ούτε παραγράφεται ούτε και 
χάνει ποτέ την επικαιρότητα του 
Αφορά δε ο καλός αυτός λόγος 
την επιτυχεμένη εκλογή που έ 
κάμε η ΔΕΗνα κοσμήσει την ε» 
χήτήρια κάρτα της για το 1983 
με την εκφραστική ελαιογραφία 
«Ο εναερίτης» του δόκιμου Κρη 
τικού (Λαστριανού) ζωγράφου 
και υπαλλήλου της Μανώλη Γα 
λετάκη —μια σπουδαία υπογρα 
φή στο χώρο της Τέχνης— που 
ο αδόκητος και πρόωρος θάνα 
τος του (μόλις 39 ετών) υπήρξε 
βαρύ πλήγμα και για την οικο 
γένεια του και τις Εικαστικές 
Τέχνες, τις οποίες με το γνήσιο 
και πηγαίο ταλέντο του υπηρέ 
τησε.

★
Η ΔΕΗ, εκλέγοντας τον εξαί 

ρετο αυτό πίνακα του Γαλετάκη, 
παρμένο από τη σκληρή ζωή 
των Τεχνικών και τον εαυτό 
της και το προσωπικό της και 
τη μνήμη το» αξέχαστου ζωγρά 
φου ετίμησε. Αλλά και ιδιαίτε 
ρη συγκίνηση χάρισε σε όλους 
που τον γνωρίσανε σαν καλλιτέ 
χνη και σαν άνθρωπο και ξεχω 
ριστά στους συμπαρτιώτες και 
συγχωριανούς του. Γενικός ο έ 
παινος για τη ΔΕΗ λοιπόν και 
καθόλου αποδυναμωμένος από 
την καθυστέρηση.

Κωστής Φρογκοϋλης
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Σήμερα εορτή Βλασίου Ιερο- 
μάρτυρος δεν εορτάζει:

— Ο κ. Βλάσης Δασκαλάκης Δι 
ευθυντής Εθνικής Κτηματικής 
Τράπεζας Ηρακλείου, λόγω απου 
σίας.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στην αγαπημένη μας ανεψιά 

Μαρία Γ. Βασιλάκη που πήρε 
το πτυχίο της Ιατρικής με άρι 
στα συγχαίρομε θερμά και της 
ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία.

Γιώργος —Παναγιώτα Κον- 
ταξάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Χ.Ε.Ν. Ηρακλείου αισθάνε 
ται την υποχρέωση να ευχαρι­
στήσει τη Χορωδία του Ολύμπι 
ακού Ωδείου Ηρακλείου και τον 
αρχιμουσικό κ. Γιάννη Τζωρτζά 
κη για την ευγενική προθυμία 
τους να πλαισιώσουν την προ­
χθεσινή εκδήλωση της Χ.Ε.Ν. 
(κόψιμο πίτας) στο Ξενοδοχείο 
«ΞΕΝΙΑ».

Συγχαίρει επίσης τη Χορω 
δία για την εξαιρετική συγκρό 
τηση της και για την εκλεκτή 
μουσική απόλαυση που πρόσφε 
ρε στους φίλους και στα μέλη 
της ΧΕΝ που καταχειροκρότη 
σαν τα νέα παιδιά.

Μια τέτοια προσπάθεια αξίζει 
κάθε έπαινο γιατί έτσι προβάλει 
και τιμά και την πόλη μας.

Το Δ.Ε.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Βεργαδής του Χα 
ραλάμπους και της Αλεξάνδρας, 
το γένος Λουκάκη, γεννηθείς εις 
Μέλαμπες και κατσικών εις Ηρα 
κλειο και η Πόπη Μαράκη του 
Βασιλείου και της Ειρήνης, το 
γένος Μακρυγιαννάκη, γεννηθεί- 
σα εις Λούκια και κατοικούσα πς 
Ηράκλειο μέλλουν να έλθουν ε.ς 
γάμον τελεσθησόμενον ενταύθα.

ΝΤΑΙΖΗ 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ

ΝΥΦΙΚΑ 
ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΑ

ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ 

ΛΑΜΠΑΔΕΣ - ΔΩΡΑ 
Πλατεία Κορνάρου 37 

2ος όροφος - Ηράκλειο

ί:

MIX. Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρουργός— ωρλ) λόγος 
Επιμελητής Ωρλ) λόγος 
κλινικής Βενιζελείου No 
σοκομείου τ. εσωτερικός 
βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής 
νοσοκομείου παίδων ΑΓ. 
ΣΟΦΙΑ.
Δέχεται 8—9 π.μ. και 5— 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. 
στο ιατρείο του Μ. Μου- 
σοϋρου 20 (έναντι Πανα 
γϊας Σταυροφόρων) τηλ. 
ιατρείου: 244371.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Και τώρα θα γίνει Τέξας
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο αρχιεκτελεστής
ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι ασυγκράτητοι
ΚΡΟΝΟΣ
Πέστα... βρωμόστομε
ΟΡΦΕΥΣ
Ηδονικές ανώμβλίς
ΟΛΥΜΠΙΑ
Πανικός στα σχολεία

Μηναδάκης Νικ. Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Σ.Φ. Χατζάκη—■ Παπανδρουλι- 
δάκη
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Ρουσσάκης Εμμ. οδ. 1866 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Μοσχαπιδάκη Δ. Πλ. Υγειονομι 
κού
Βασιλάκη Μαρία οδ. Κοζάνη

Διημερεύουσες και διανυκτερεύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Παναγία 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Ιποπκράτειο
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκης

Παθ)κά 
Χειρ)κά
ΟρΟ)κά
Οορ)κά 

Καρδ)κά 
Νευρ)κά
Οφθ)κά

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μιχ. Χειμωνίτης Λ. Ικάρου
Μαν. Λεμπιδάκης οδ. Εφόδου

Π. ΛΟΓΟΘΕΤΟΥ 
— ΜΑΡΑΚΗ

Κυταρολόγος - Παθολο­
γοανατόμος

Δρ. Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Δέχεται πρωί 11—1 μ.μ., 
απόγευμα 5—8 μ.μ. εκτός 
Σαββάτου, Βικέλα 39, 5ος 
όροφος (πιο πάνω από 
την Κλινική «Μεγαλόχα­
ρη»). Τηλ. 244428.

1—25

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

'Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ά- 
πό 9—1 π.μ. καί όπό 
5—8,30' έκτός Σαββάτου 
εις τό Ίατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (σ' όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

Κι vn prato γράφο*

Τΐ έργο 8ά βιαλέξετε

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Φεβρουάριου 1983 και ώρα 8,30 π.μ. 

τελούμε ετήσιον μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΐί·ίίΠΗΙΙ!0!

Παρασκευή 11 Φεβρ)ρίου 1983 
EPT 1

5.4ο Ιστορίες του Ζωγράφου 
τραγουδιστή

6.10 Οι φίλοι μας τα ζώα
6.30 Ειδήσεις
6.40 0 Έλληνας και το 

αυτοκίνητο
7.00 Μουσικόραμα
7.30

8.10
9.00
9.40

10.30
11.05
12.00
00.05

Καλπάζοντας 
στον αφανισμό 

Οι Ντιούκς 
Ειδήσεις
Το μιόρε της αυγής 
15 βήματα
Η μαγεία του χορού 
Ειδήσεις
Κιν)φική Λέσχη

ΕΡΤ 2
5.00 Ντοκυμανταίρ
5.30 ΛαΊ'κές ιστορίες
6.15 Η Κύπρος
6.45 Οι άνθρωποι του 

Μπρενσάμ
7.45 Πολιτιστική αποκέντρωση
8.15 Βιετνάμ: ο πόλεμος των

10.000 ημερών
8.45 Το χρυσό σπίτι
9.30 Ειδήσεις

10.00 Δυναστεία
11.00 Αστυνομικός Ντετεκττβ
12.00 Ειδήσεις

• ΜΕΡΙΚΕΣ ταινίες προ 
βάλλονται από το πρώτο 
μέρος της βδομάδας αυτής, 
ενώ και οι νέες δεν στερού 
νται ενδιαφέροντος.

«ΟΙ ΑΣΥΓΚΡΑΤΗΤΟΙ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΦΟΝΟΙ, αιρέσεις, μυστηρια- 
κοί σκοτεινοί άνθρωποι και πα 
βιασμένοι εραστές, μπλέκονται 
σε μια ιστορία όπου όλα είναι 
πιθανά και δυνατά αρκεί να προ 
σφέρουν θέαμα εντυπωσιακό και 
με μια σειρά εντυπωσιακών, βί 
αιών, σκηνών. Το φιλμ έχει 
σκηνοθετήσει ο Γουέστ Κρέη- 
βον, παίζουν δε οι Έρνεστ Μπό 
ργκνα'ι'ν, Μάρεν Τζένσεν, Λόις 
Νέτλετον.

«ΠΑΝΙΚΟΣ 
ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Ελληνικής παραγωγής 

ΜίΑ ταινία που αναφέρεται 
στο θέμα της προώθησης ναρκω 
τικών στα σχολεία. Τους πρώ 
τους ρόλους κρατούν ο Γιάννης 
Βόγλης και η Μαίρη Χρονοπού 
λου.

.. «*ημ»ι« “ΠΑΤΡΙί,, 
UlotTHtlA- ΑΙβΥΟΥΗΟΑ 

ΛΛ€Ξ. MYKflHiATHt 
MAf ΛΔιιμ

rrtltTAMCHot ΤΥΠοΓΡΑ*<ιογ
, €ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗε

040» ΗΦΑΚΤοΥ It 

HPAKACIOH · KPHTHt

<Α ΠΟΑΛΩ Ν>

ΚΩΝ. I. ΛΑΤΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται 'Εβανς 15 
από 9—12 π.μ. 5.30—8.30 
και επί συνεντεύξει.
Τηλ. ιατρείου: 222070
» οικίας: 234418

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

; ΚΥΡΙΑΚΟΣ ';
ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΥ j [

Γενικός Χειρουργός ■'
’ Μετεκπαιδευθείς εις 'Αγ- 1' 
। γλίαν έπί δετίαν. Έπιμε- ί1 

λητής Βενιζελείου Νοσο- ' ί 
J κομείου 'Ηρακλείου. 
> θεραπεία κιρσών (φλεβϊ- ] ΐ 
' τιδων) καί αιμορροΐδων 1 
' μέ ένέσεις. ; ■
; Δέχεται στό 'Ιατρείο του '! 
’ Πλατ. Άγ. Αικατερίνης <'

Νο 333 (όπισθεν ιερού ' > 
; έκκλησίας). । ’
; Καθημερινά όπό 8—8 π. ί [ 
! μ. καί 5—8 μ.μ. 1 i 
’ Τηλ. 242378.

«ΗΔΟΝΙΚΕΣ 
ΑΝΩΜΑΛΕΣ»

Τολμηρή έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής 

KYPIAPXF.lWaia το γυμνό 
στο φιλμ αυτό, αλλά οπωσδήπο 
τε αφήνει το θεατή να βγάλει ο 
ρισμένα συμπεράσματα για τη 
ζωή και τα...παιχνίδια που μπο 
ρεί να παίξει σ' αυτούς ή σ' αυ 
τές που πιστεύουν τους ανθρώ­
πους οι οποίοι μόνο την εκμετάλ 
λευση έχουν στο μυαλό τους. 
Θαυμάσια είναι και η μουσική 
της ταινίας.

(ΟΡΦΕΥΣ)

«Ο ΑΡΧΙΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

ΜΙΑ δυναμική περιπέτεια της 
οποίας κάνουν μεγαλύτερο το ε 
νδιαφέρον που παρουσιάζει οι 
καλοί ηθοποιοί που βρίσκονται 
στους πρώτους ρόλους. Μεταξύ 
άλλων παίζουν οι Τσάρλς Μπρό 
νσον, Ροντ Στάιγκερ, Τζιλ Άι 
ρλαντ, Χένρυ Σίλβα.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΑΤΑΛΙΩΤΑΚΗ
στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Παρακαλού 
με τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Ματαλλιωτάκη.
Τα τέκνα: Ειρήνη και Δημ. Κατσουγιάννη, Αναστασία και 
Γεώργιος Φανουρόκης, Ελένη Ματαλλιωτάκη.
Οι εγγονοϊ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

■»

ΜΙΧΑΗΛ 
Μ. ΚΑΤΑΠΟΤΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ
Ειδικός

Πνευμονολόγος
Σπιρομετρικόν ΈρΥαστή- 
ριον. Έλεγχος άναπνευ- 
στικής λειτουργίας. 'Ο­
δός Βικέλα 17, Πλ. Κορ 
νάρου. Τηλ. Ιατρείου: 
288222.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γίνεται γνωστό ότι: Ο 
χειρουργός - ουρολόγος 
DR. Μοκριδάκης Σταύ­
ρος, αποχώρησε οριοτι 
κά από την κλινική «ΑΓ. 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ», θα δέχεται 
από 15.1.1982 στο ια­
τρείο του στην οδό X.

Τρικούπη και Αβηνάς 
(γωνία). Τηλ. Ιατρείου 
220848. Σπιτιού 283898

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε)Γ - Ο)Γ

• ΜΙΝΟΣ
• ΑΡΙΑΔΝΗ

• ΚΝΩΣΟΣ 
Κάθε μέρα 

Κρήτη - Πειραιά - Κρήτη 
Τηλέφωνα Πρακτορείου: 
224304 — 224305

.
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ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ 

ΜΑΙΡΗ 
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 

— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ 
Χειρ. Οδοντίατροι 

Πανομούς 3 Ηράκλειον, 
(έναντι Αγ. Μηγίά) 

Δέχονται: 8,30 — 1 wail 
5—8, τηλ.: 281-151.

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
BAN ΑΧΜΈΤ. Διεθνούς φήμης 
της Ανατολής για πρώτή φορά 
στο Ηράκλειο. Ο γιος του Α- 
χμέτ Χότζα. Δίπλωμα Ναιι βίρα 
β®» τηλεπάθειας για όλα το 
προβλήιμοτα που σας αοαρχο- 
λούν. Πρωτοφανής μαντική *κα 
νότητα μεταψυχαερευνητιχή ε- 
ταιρια Ελλάδος. Προβλέίπει σι 
σθηματικά, επαγγελματικά, υ­
γεία αμφιβολιών προβλέψεις. 
Δέχεται από 9—1.30 π.μ. και 
5—9 μ.μ. μόνο με τηλεφωνικό 
ραντεβού κάθε μήνα από 1 έως 
20 του μηνός. Διεύθονσις Κό 
σμων γωνία και 1866 αριθ. 6 
1ος όροφος τηλ. 225813 Ηιρό 
κλειο και ΒασιλΊΙσσης ’Ολγας 
159 τηιλ. 031-827718 θεσσαλο 
νίκη.

ΜΑΝΩΛΗΣ Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ
> ΧΕΙΡ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ I

Ιδομενέως 30 J
(λίγο πιο κάτω από το «ASTORIA») ;

I Δέχεται καθ' εκάστην 8—1 π.μ. και 5—8 μ.μ. <
! Τηλ.: 241-631 ί

«“JSR1*»
ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΤΕΞΑΣ

Με τον Μπαντ Σπένσερ

r «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. Τηλ. 283078

<
ΠΕΣΤΑ ...ΒΡΩΜΟΣΤΟΜΕ

Α’ Προβολή
Με τους πρωταθλητές του γέλιου 

Στάθη Ψάλτη, Ν. Ρίζο, Κοίτη Φίνου

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 4 μ.μ. — Τηλ. 282921 — 283205 

ΣΗΜΕΡΑ
Ο ΑΡΧΙΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ

Με τον αμείλικτο άσσο της δράσης Τσάρλς Μπρόνσον

ΟΙ ΑΣΥΓΚΡΑΤΗΤΟΙ
Μια εκπληκτική περιπέτεια πρωτοφανούς αισθησιασμού και 
δράσης. Με τους Έρνεστ Μπόργκ Ναίν Μαρεν Τζέσεν.

!Ι
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«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη ώρα 4 

ΗΔΟΝΙΚΕΣ ΑΝΩΜΑΛΕΣ 
Αύστηρώς Ακατάλληλ«

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μια ταινία σοκ για τη νεολαία 

ΠΑΝΙΚΟΣ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 
Γιάννης Βόγλης — Μαίρη Χρονοπούλου

«ΜΜΜΜΜ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13-2-83 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου του χωρίου Γρηγοριό 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΧΕΛΙΔΩΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσάνθη Χελιδώνη.
Τα παιδιά: Νίκος και Πόπη Χελιδώνη, Ιωάννης και Ανδρονί 
κη Παπαδοπούλου.
Τα αδέλφια — τα εγγόνια— τα ανήψια — οι λοιποί συγ­
γενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13-2-83 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΛΕΩΝΙΔΑ ΒΑΡΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία Βαρδάκη.
Τα παιδιά: Σήφης και Πόπη Ταρλά, Εμμανουήλ και Αγγελικό 
Σπυριδάκη, Αντώνιος Βαρδάκης.
Οι εγγονοϊ — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Φεβρουάριου 1983 και ώρα 8,30 π.μ. 

τελούμε εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ Ν. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Βασιλείου.
Τσ παιδιά: Ιωάννης Βασιλείου, Δέσποινα και Δημήτριος 
Στρουμπούλης.
Τα αδέλφια: Παγώνα και Νικόλαος Βασιλάκης, Μαρία και Μι 
χαήλ Παπαδοκωστάκης, Στυλιανή και Ιωάννης Μαραυγάκης.
Τα εγγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

Β
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π. 

μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συ 
ζύγου, πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Φωτεινή Μαθιουδάκη.
Τα τέκνα: Μαρία και Ιωάννης Αλμπαντάκης, Γεωργία και Ι­
σίδωρος Γιαλαμάς, Ευθυμία και Ανδρέας Τριαντάφυλλου, 
Αικατερίνη χα Πατεράκη.
Οι εγγσνοί — οι λοιποί συγγενείς.

H

Τελούμε την Κυριακή 13 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π. 
μ. στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος του Χωριού Βα- 
κιώτες Μονοφατσίου 40θήμερθ' μνημόσυνο υπέρ αναπαύ 
σεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, α­
δελφού και παππού

ΜΙΧΑΗΛ Γ. ΠΕΤΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Πετράκη.
Τα τέκνα-----οι αδελφοί — οι εγγονοϊ.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Φεβρουάριου στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο Αρχιερα­
τικό μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΤΕΡΔΗΜΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Βασιλική.
Τα παιδιά: Φραγκίσκος Ντερδήμος, Μαρία και Παναγιώτης 
Διαμαντόπουλος.
Τα αδέλφια — ο εγγονός — οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 13 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π. 
μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ζώνης Δαφνών 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΟΡΝΗΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα τέκνα: Εμμανουήλ και Ζωή Κορνηλάκη, Γιώργος και Χα 
ρούλα Κορνηλάκη, Νίκος και Ελένη Κορνηλάκη.
Οι εγγονοϊ.

88β 
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ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΝΙΚ. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Λούλα Χανιωτάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Μανώλης Νιακάκης, Κλαίρη Χανιωτά- 
κη, Κατερίνα Χανιωτάκη, Βαγγέλης Σιδέρης.
Τα αδέλφια: Αθηνά και Στρατής Μαλίδης, Ευαγγελία και 
Γιώργος Αναστασάκης, Κλειώ Χανιωτάκη.
Τα εγγόνια: Σάνθη και Στέλιος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Φεβρουάριου στις 8,30 το 

πρωί στον Ι.Ν Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ­
ρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΝΘΗΧ ΔΙΛΒΟΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μυρσίνη Διλβόη.
Τα εγγόνια — τα δισέγγονο — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου ΑΊ'τανϊων 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς 
μας πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΞΥΔΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Τα τέκνα: Νικόλαος και Ελένη Ξυδιανάκη, Ιπποκράτης και 
Παρασκευή Ξυδιανάκη, Σταύρος και Ελένη Ξυδιανάκη, Αι­
κατερίνη και Μιχαήλ Τζιράκης.
Οι εγγονοϊ — οι λοιποί συγγεενίς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύ 
γου, πατέρα και παππού

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΧΑΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Χατζάκη.
Τα τέκνα: Μάρκος και Βασιλική Χατζάκη, Εμμανουήλ και 
Αικατερίνη Χατζάκη, Μάνθος και Μαρία Χριστάκη, Παύλος 
και Γεωργία Γεωργακάκη.
Οι εγγονοϊ — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π. 

μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά, 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας μη­
τέρας

ΠΕΛΑΓΙΑΣ ΒΟΡΙΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά της: Λέλα χα Στυλ. Βοριά, Βασίλ. και Φωφώ 
Βοριά, Ιωάννης και Νίκη Βοριά, Ευλάμπιο και Αθανάσιος 
Βουγιούκας, Δήμητρα και Στυλ, θεοδωράκη, Ειρήνη και 
Κώστας Κουδούνας.

τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π. 

μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας μη 
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΒΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπωςπα 
ραστούν.
Τα τέκνα: Αικατερίνη και Γεώργιος Χρηστάκης, Μαρία και 
Σταύρος Κόππας, Δόξα Κουκουβά.
Ο αδελφός: Αντώνιος Σταμούλης.
Οι εγγονοϊ — οι λοιποί συγγενείς.

ϊ
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« Π ΑΤΡΙΣ >

8αγγελίες: θ μιβκρε» αγγελίες: a
ΔΙΑΦΟΡΑ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ — ΦΥΣΙΚΗ 
παραδίδει ιδιαιτέρως καθηγητής 
Φυσικομαθηματικός σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου, Δεσμών.

(Δ842)
Τλη. 283111

1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΦΥΣΙΚΟΣ ανα 
λαμβάνει υπεύθυνα μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου για προετοι 
μασία σε ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, ΦΥ 
Σ1ΚΗ, ΧΗΜΕΙΑ. Πληροφ. τη 
λέφ. 235317 από 9—1 και 5—9.

(Δ843) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου στο σπίτι 
Τηλέφ. 231976.

(Δ833) 1—4
ΝΕΟΣ ηλικίας 30 ετών, εμφανί 
σιμός, με αξιόλογο θέση στο Δη 
μόσιο, μόνιμος κάτοικος Ηρα­
κλείου ελλείψει γνωριμιών, Ζη 
τά νέα ευπαρουσίαστη, αναλο­
γών προσόντων, κατά προτίμη 
ση υπάλληλο ή εκπαιδευτικό. Δε 
κταί μόνο σοβαροί προτάσεις. 
Γράψατε δια κ. Γ.Α. Παπαδάκη 
Ταχ. Θυρίδα 207 Ηράκλειο.

ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ρούχων. Αν 
δρικά, γυναικεία, παιδικά στενέ 
ματα, φαρδέματα κ.λ.π. Καρτε- 
ρού 23 (Ψαράδικα) 1ος όροφος 

Τηλ. 241646—241155 
(Δ841) 1—6

ΠΑΡΑΔΙΔΩ Αγγλικά κατ' οί­
κον. Απόφοιτη Αμερικάνικου 
Κολεγίου. Τηλ. 222898.

(Δ838) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες για 
πώληση προ'ι'όντων ευρείας κα 
ταναλώσεως. Τηλ. 288469 ώρες
γραφείου. 

(Ζ998) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
140 τ.μ. κατάλληλο για οποιαδή 
ποτέ χρήση ή και αποθήκη.

Τηλ. 242153

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σύγχρονο διαμέ 
ιρισμα 3άρι με κεντρική θέρμαν

(Δ830) 1—5
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Κόλε'υ' από 
την περιοχή Μασταμπά, άσπρος 
με κανελί, είναι 7 μηνών και α 
κούει στο όνομα Ρενέ. Πληροφ.
τηλ. 236463. 

(Δ828) 1—6
ΘΕΛΕΤΕ Ψσ μάθετε μπουζούκι; 
Για μαθήματα θεωρίας και πρα 
κτικής εκμάθηισης, ελάτε σε
ρας. Τηλ. 289280.

(Δ802)
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΖ
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών
«ΔΙΕΘΝΕΣ

1—12

‘ Ερευνα ι, Παρακολουθήσεις
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακό, οίκον» 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι- 
κός έξοπλισμός.

’Αναλαμβάνομε υποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. 'Απόλυτος έχε 
μύθεια. 'Αμοιβή τελευταία,

Τηλ. 241S22—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—όδός 1866 (ΒαλιδΙ 
Τζαμί) Ηράκλειον—Κρήτης.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

,

Οικογενειάρχης 32 ετών διαθέ 
των Ι.Χ. αυτοκίνητο καινούργιο 
ΖΗΤΕΙ εργασία από τις 8.00 έ 
ως 3.00 μ.μ. Τηλ. 242657.

(Ζ990) 1—6

(£83) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 50 τ.μ 
περίπου κατάλληλός για γρα- 
φείο. Οδός Αλμπερτ 4 (Πλ. Κο 
ρνάρου). Πληροφ. τηλ. 283038

ση στην πλ. 
225902.

(Ε59)

Κορνάρου τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο
1—10 

και

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — 
ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ALHADI - OMAR
Δίνει λύση σε όλα 
προβλήματα. Απαντά 
οτιδήποτε θέλετε με

τα 
σε 
το

ποσόν των 500 δρχ. συν
γραμματόσημο 
ως. Γράψατε: 
ΡΕΘΥΜΝΟ.

(Δ829)

απαντήσε- 
ΒΟΧ 2—

1—5

ΜΩΣΑ ΙΊΚΟ1 και ΚΤΙΣΤΕΣ (για 
πέτρα) ΥΠΕΡΓΟ.ΛΑΒΟΙ, ΖΗΤΟΥ 
ΝΤΑΙ για δυο μεγάλα έργα ένα 
στο Ηράκλειο και ένα στον 'Ay. 
Νικόλαο. Πληροφ. τηλ. 284155 
—283762.

((Ζ956) 1—8
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ αυτοκινήτων ΖΗ­
ΤΕΙ βοηθό μηχανικού από 14— 
16 χρονών. Πληροφ. τηλ 236666

(Ζ958) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα πεπειραμέ­
νη να προσέχει 2 παιδάκια Δευ 
τέρα, Τρίτη, Τετάρτη απόγευμα, 
Πέμπτη, Παρασκευή πρωί. Πέ­

(Ε84) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται ε
πιχείρηση Δισκοτέκ 
νη Χάνι. Πληροφ. 
εργάσιμες ώρες.

(£85)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

: εις 
τηλ.

δυο

Κοκκί
222370

1—15 
μικρά

ARE YOU AT THE FIRST 
CERTIFICATE LEVEL? ARE 
YOU INTERESTED IN EN­
GLISH CULTURE (POETRY, 
MUSIC, HISTORY)? IF SO A 
NEW COURSE IS STARTING 
THIS SATURDAY 12TH FE­
BRUARY, LASTING FOR 10 
WEEKS AT «CHRONAKIS 
SCHOOL OF LANGUAGES». 
PLEASE RING 244370 WOR­
KING HOURS.

(Δ840) 1—4
Η κυρία Τζαγκαράκη Κατερίνα 
σπουδάσασα εις το εξωτερική, 
ΠΑΡΑΔΙΔΕΙ μαθήματα φωνητι 
κής Μουσικής και ορθοφωνίας. 
Πληροφ. τηλ. 236135.

ριοχή Μασταμπά.
Τηλ. 235903—242198.

(Ζ988)

δωμάτια μεγάλη κουζίνα, λου 
τρό, μεγάλη αυλή τελείως ανεξά 
ρτητα Γερωνυμάκη 18.

Πληροφ. τηλ. 283887
(£87) ΐ—ΐ5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
2 δωματίων περιοχή Αγ. Ιωάν 
νου. Τιμή 5000.

Πληροφ. τηλ. 761321

ανεξάρτητο διαμέρισμα 4άρι χω 
ρίς κοινόχρηστα και με κεντρι­
κή θέρμανση, πλησίον Χανιόπο 
ρτας οδός Δεμονάκηδων 4 τηλ. 
284969. και 236216.

(£75) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

που μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
και σαν αποθήκη κοντά στην Λ. 
62 Μαρτύρων, οδός Βοίβης 5 
(Καμίνια), πίσω από το σινεμά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χέρσος αγρός —βο 
σκότοπος 150 στρεμ. περίπου βο 
ρείως του χωρίου Πυράθι Μονο 
φατσίου. Πληρ. τηλ 0893-51310 

(Π612) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 840 τ.μ. 
εις θέσιν Γιόφυρο και παραπλεύ 
ρως Πατρα'ικής. Πληροφ. κ. 
Ζωγραφάκη Εμμ. τηλ. 221847

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 238 
τ.μ. γωνιοκό και 218 τ.μ. με 
πρόσοψη σε πλατεία κοντά στο 
αγροκήπιο Κατσαμπά. Πληροφ 
τηλ. 221077.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
404 φορτηγό, δεκτός τεχνικός έ 
λεγχος. Τηλ. 231883 και 283722

(Π585) 1—10

(Δ827) 1—8
ΝΕΟΣ αναλαμβάνει την τήρηση 
λογιστικών βιβλίων στο σπίτι 
του. Πληροφ. τηλ. 232058.

(Δ836) 1—6
ΘΕΛΩ συνεργάτες με κεφάλαιο 
το λιγότερο 500.000 Δεκτές μό 
νο σοβαρές προτάσεις.

Τηλ. 244077.
(Δ839) 1—2

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΝ 
κατ' οίκον. Ταχεία εξυπηρέτηση

(Δ837)
Τηλ. 288683

1—10
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικαμαθημα 
τικής παραδίδει στο σπίτι σας, 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας, 
Μαθηματικών, για μαθητές Γυ 
μνασίου—Λυκείου. Τηλ. 224554 
από 6—9 μ.μ.

(Δ831) 1—5

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός από 
οικογένεια για απασχόληση 3 
μέρες την εβδομάδα ή και για 
καθημερινή. Τηλ. 236451.

(Ζ978) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαθητεειόιμιενοι α­
πό Τεχνικό Γραφείο ανελκυστή 
ρων από 16—17 ετών. Πληροφ 
τηλ. 235117 από 17.00—20.00

(Ζ964) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη ή τουρι 
στικό γραφείο βίλλα πολυτελούς 
κατασκευής παραθαλάσσια κον 
τά στο Ηράκλειο άνω των 3 υ 
πνοδωματίων για ενοικίαση ή α 
γορά. Πληροφ. τηλ. 243783.

(Ζ997) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για γραφείο 
δεσποινίς ή κυρία απόφοι 
τος Λυκείου ή εξαταξίου 
Γυμνασίου με έντονη 
προσωπικότητα^ ηλικίας 
23 έως 33 ετών. Πληροφ. 
1821 αρ. 14 2ος όροφος ώ 
ρες 5—8 μ.μ. τηλ. 243688

(Ζ981) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή πωλή- 
τρια πεπειραμένος επί χονδρικής 
πωλήσεως απαραίτητο αυτοκίνη 
το. Τηλ. 225403.

(Ζ997) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι νέες για 
κατ οίκον πωλήσεις οικιακών 
ειδών. Τηλ. 243859.

(£86) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε 
νός δωματίου μετά λουτρού άνευ 
κουζίνας εις τρίτο όροφο επί της 
οδού Δαμασκηνού 48. Πληροφ. 
πρωί τηλ. 282223 και απόγευμα

(Ε88)
285021 

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 46 
τ.μ. επί της Λ. Χρυσοστόμου 7 
(δίπλα στα ελαστικά Κάργατζη) 

Πληροφ. τηλ. 282448
(£82)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί
1—6

της ο­
δού Δημοκρατίας 9 εις την Αλι
καρνασσό κατάστημα 40 τ.μ. 
και πολυτελούς κατασκευής 4ά 
ρι διαμέρισμα μόλις αποπερατω 
θέν. Τηλ. 285609.

(£80) i-g
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πέντε κυ 
ρίων δωματίων μετά βοηθητι- 
κών χώρων στον πρώτο όροφο 
στην οδό Γρεβενών 3 έναντι ξε 
νοδ. ΞΕΝΙΑ. Πληροφ. τηλ. 221
033. (£63) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α 
ορόφου 3 κυρίων δωματίων και 
με όλους τους βοηθ. χώρους οδ. 
Μ. Αλεξάνδρου 81 (Μπεντεβή) 
έναντι Ι.Ν. Παναγίας. Πληροφ. 
τηλ. 236082.

(£62) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. στιο κέντρο της πόλης οδός 
Μάρκου Μουοούιρου αρ 26 με 
ιβαηθ. χώρους κατάλληλο για: 
οιανδήποτε χρήση, καθώς ια­
τρείο, γραφεία, τηλ. 283247—

((Π522) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για το διαφημιστι 
κό τμήμα νέου περιοδικού δύο 
άτομα που να μπορούν να επισκέ 
πτονται επιχειρήσεις της πόλεως 
και να συζητούν τη διαφήμιση 
τους. Πληροφ. τηλ. 286641 ή 

242864
(2986)

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
MALIA BEACH Α.Ε.
ΜΑΛΙΑ - ΠΕΔΙΑΔΟΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μάγειροι, Σερβιτόροι, Βοηθοί Σερβιτόρων 
και νυκτοθυρωρός.

Πληροφορίες αυτοπροσώπως, στο Ξενοδοχείο.
Τηλ. (0897) 31300.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΜΑΓΑΖΙΑ

Πληροφορίες: ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ
Τηλ.: 283150 - 220679 - 236585

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε.
ενδιαφέρεται για την πρόσληψη:

α) πεπειραμένων τεχνιτών ειδικότητας τορναδόρου, φρε- 
ζαδόρου, εφαρμοστού.

β) Σχεδιαστού ή σχεδιάστριας μηχανολογικού σχεδίου.
Πληροφορίες στα γραφεία της ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. στην Βιο­

μηχανική Περιοχή. Τηλ.: 224347.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Παρά Τουριστικού Γραφείου βοηθός Λογιστού δια μόνιμον 
εργασίαν με διακεκομμένο ωράριο.
Προκειμένου περί ανδρός, απηλλαγμένον στρατιωτικών υπο 
χρεώσεων. Απαραίτητος προ’υ'πόθεσις: Απταιστος γνώσις 
Αγγλικής αλληλογραφίας. Πληροφορίαι τηλ. 280149 και 
281614.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ
Στην νεοανοιχθείσα οδό Μητσοτάκη (αρχή 25ης 
Αυγούστου) υπερπολυτελή Καταστήματα, Γρα­
φεία, Διαμερίσματα, ως και ολόκληροι όροφοι μέ­
χρι 310 τ.μ., κατάλληλοι δΓ οποιαδήποτε χρήση 
(όλα έχουν θέα στο λιμάνι).

Πληροφορίες: κ. Γιάννη Πατεράκη Πολ. Μηχα­
νικό, Διπλ. ΕΜΠ, Αβέρωφ και Ανωπόλεως γωνία. 
Τηλ. 287685 —286505.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σί πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- 
σία καί ή τιμή σάς ενδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612.

ΟΙκοδομικ^ "EnixcipAcMtm 
Κ. ΛΥδΑΚΗϊ - Γ. ΧΥΝΛΤΓΑΚΗΒ

Διπλ. UhixawiKni ΒΜ.Π.
ΠΟΛΟΥΝΤΑί» Διαμκρίοματα

Καταστήματα . Γραφεία
Πληροφορίες Πλατ. Ελευθερίας 7

Τηλ. S89896 - 835118

(Ζ996) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να γνωρί 
ζει αγγλικά ή Γερμανικά για του 
ριστικό κατάστημα στο Λιμάνι 
Χερσονήσου.

Πληροφ. τηλ. 288708

222842. 
(Ε40) 1—14

(Ζ991) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για τουρι­
στικό κατάστημα. Θα προτιμηθεί 
με προύπηρεσία. Τηλ. 280530.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εν­
τός πόλεως για μαθητές, φοιτη 
τές, εργένηδες και ένα διάρι μ ο 
νοκατοικία. Τηλ. 288237

(£919) ι—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η ταβέρνα ο 
«Κόμβος» μετά την Αμερικανι

(Ζ973) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κεντήστρες πεπει 
ραμένες για κέντημα κοφτό μη 
χανής. Δουλειά εξασφαλισμένη 
για όλο το χρόνο. Πληροφ. τηλ 

223169.
(Ζ977) ι_4

Αξιωματικός Εμπορικού Ναυτι 
κού νέος ηλικίας 27 ετών δρα­
στήριος ομιλών Αγγλικά ΖΗΤΩ 
να εργαστώ εις Τουριστικά γρα 
φεία —Γραφεία ενοικιάσεως αυ 
τοκινήτων και σε ξενοδοχεία 
και σε οτιδήποτε εργασία. Επι 
κοινωνήσατε εις την Διεύθυνση 
ΔΙΑΣ 11 ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ Η 
ράκλειο. Διαθέτω και Ι.Χ.

Τηλ. 281634 από 3—10 μ.μ
(Ζ989) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για του 
ριστικό μαγαζί στο Λιμάνι Χερ 
σονήσου. Τηλ. 287125.

(Ζ964) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για το 
ξενοδοχείο ΑΡΜ1ΝΤΑ περιοχή 
Χερσονήσου. Τηλ. 285041 από 
3—9 μ.μ και 283150 από 8—2 μ.μ

(Ζ980) 1—6
ΖΗΤίϊ ταράτσα για αγορά εντός 
σχεδίου που να κτίζονται 120— 
130 τ.μ. Μετρητοίς. Τηλ. 243910

(Ζ979) 1—5
ΑΠΟ την κλινική ΜΕΓΑΛΟΧΑ 
ΡΗ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 αδελφές νο 
σοκόμες. Τηλ. 283480.

(2984) ι-ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία από 60—65 
χρονών για να κρατήσει συιντρο 
φιά σ ένα ηλικιωμένο κύριο α 
πό τις 8 η ώρα το βράδυ έως 
8 το πρωί. Πληροφ. 10 η ώρα 
καθ’ εκάστην τηλ. 283088.

(2957) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων και λοιπών βοηθ. χώ 
ρων στην οδό Παναγ. Νικουσί 
ου 22 α όροφος (πλησίον κλινι 
κής Μεγαλόχαρης).

Τηλ. 289330—222856
(£80) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελέστα­
το ρετιρέ 21)2 δωματίων, με ό 
λες τις ανέσεις, υπέροχη θέα 
και 40 τ.μ. αυλή. Τηλ. 220072

(£81) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία επί 
της Πλ. Κορνάρου 46. Πληροφ. 
τηλ. 284071 και 282471.

(Ε944) 1—25

(Π611)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήριο ρούχων 
2,5 κιλών καλόρ μοντ. 2000 ε 
λαφρώς μεταχειρισμένο. Τιμή
7000. Τηλ. 244298. 

(Π613) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 70 
τ.μ. δίπλα στην Ακαδημία. Πλη 
ροφ. τηλ. 224571.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό ΚΑΒΑ 
κατάστημα σε πολύ καλή θέση

(Π605)
Τηλ. 284754.

1—5
(Π579) 1—6

ΟΛΥΜΠΙΑ.
Πληροφ. τηλ. 288945.

(Ε77)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε

!— 8 
φοιτητή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Χερσόνησο 
διαμέρισμα δύο δωματίων 55 τ.μ 
καινούργιο καλής κατασκευής 
σε λογική τιμή. Πληροφ. τηλ.

δωμάτιο επιπλωμένο με θέρμαν 
ση. Τιμή 4000. Τηλ. 286064.

223977 και 220150.
(Π573) 1—25

(£73) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Σο 
φοκλέους 8 έναντι 1ου γυμνασί 
ου Αρρένων ισόγειο, με 4 κύρια 
δωμάτια και βοηθ. χώρους, κεν 
τρική θέρμανση και ανεξάρτητη 
είσοδο και κατάλληλο για επαγ 
γελματική στέγη. Τηλ. 287288.

(£66) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα και 
νουρΥές δι οιανδήιποσε χρήισιν 
επί της αδοά ΠΕΤΛΕΜΠΟΥΡΗ 
αρ. 35, με χαμηλό ενοίκιο. Πλη 
ροφ. τηλ. 281446 και 222710 
κ. Ιωάννη Βλαχ'άικη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαρπερή διαμερί­
σματα και ρετιρέ σε πολυκατοι 
κία υπό ανέγερση επί της οδού 
Απολλώνιου Ροδίου (Μαστα- 
μπάς) όλα επί προσάψεως με με 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
γειο γκαράζ. Πληροφ Βαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 236016— 236 
012. (Π109) 1—25
ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο 
ρίου (ταβέρνας) στο Λιμάνι Χε 
ρσονήσου (κέντρο). Πλήρης ε 
ξοπλισμός. Πληροφ. τηλ. 287493 
(ώρες βραδυνές).

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αγροτεμάχια 
στο δρόμο που κατεβαίνει προς 
Καψή Αγ. Πελαγία το ένα 4800 
τ.μ .1.600.000 και το άλλο 7 
στρέμ. 1.600.000 τηλ. 221739 
Επίσης έκταση 45 στρέμ κατάλ 
ληλο για ξενοδοχειακή μονά­
δα. (Π538) ι—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μόλις 7 χλμ. από το 
ΗράικίλΒίο αμπέλι σουλτανί 1500 
κουρμούλες βορεινό. Επίσης ε- 
λαιόφυτο 5 στρεμ. ψιλολιές σε 
τιμές λογικές. Τηλ. 241448.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 μοντ. 78 
μετρητοίς ή με ευκολίες.

Πληροφ. τηλ. 282706
(Π604) !_3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα από 
200 τ.μ. το καθένα εις Αγ. Μα 
ρίνα (Τσαλικάκη μετόχι) σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

(Π433) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό 
πεδο στην περιοχή Αγ. Πελαγί 
ας από 1—15 στρέμματα επί της 
ασφάλτου.

Τηλ. 224849 από 7—9 μ.μ.
(Π553) 1—ΤΟ

(Π610) 1—2

(Π597) 1—6

(£46) 1—15
Στην κεντρική αγορά του Ηρα­
κλείου ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα σουβλατζίδικο με συγκε 
κριμένη πελατεία οδός 1866 αρ 
85. Σουβλατζίδικο Ντοναλτ.
Τηλ. 285307. 

(£79) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 κασαστήμα 
τα επί της Γ. Παπανδρέου ΤΙ 
(πλησίον Ζαχαροπλαστείου Κρι 
τζά) Τηλ. 284071 και 282471.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας σχεδόν καινουργή: 1) ψυγείο 
συντήρηση βιτρίνα 3 μ. 2) Κατά 
ψύξη ψαριέρα 3 μ. 3) θάλαμος, 
κρεατομηχανή, ζαμπονομηχανή, 
κορδελάκι, πάγκος, ζυγαριά 19 
κιλών, γραφείο, ράφια καθώς ε 
πίσης εμπόρευμα (τρόφιμα).

Τηλέφ. 225386—285609
(Π598)

ΝΑ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1—6

(Ε943)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—25
καινΟίύργια 

διαμερΐόμαα και ένα καπ’άστίή
μα 120 τ.μ. με πατάιρι με υπό 
γειο 160 τ,μ στην οδό Απολ­
λωνίας 47. Πλήιροφ τιηλ. 791- 
593 βροδυνές ώρες.

(£&) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

150 τ.μ. με δύο προσόψεις: στη 
Λ. 62 Μαρτύρων 114 (μπροστά) 
και Ελευθέρνης 9 (πίσω). Πλη 
ροφ. στο τηλ. του ιδιοκτήτη 
0892-31407 και 283604.

(Ε71) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) οικόπεδο 570 τ.μ 
εις περιοχή Ακτή Ζεύς —Ντόλ 
φύ με άδεια αποθήκης 200 τ.μ. 
2) Οικόπεδο 225 τ.μ. εις το Γά 
ζι 20 μ. από το κεντρικό δρόμο 
απέναντι από το δεύτερο πρατή 
ριο Βενζίνης.
Πληροφ. τηλ. 222915 5—9 μ.μ.

(Π609) ι 5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

κή βάση, καινούργια πλήρως ε 
ξοπλισμένη. Τηλ. 236694 — 

242484.
1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Ανω Μασταμπά1 ό 
σα μέτρα θέλετε. Γίνονται και 
ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 236016

Λόγω αλλαγής επαγέλμα 
τος ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή 
λογική η μοναδική επιχεί­
ρηση στη Κρήτη περούκας 
με την φίρμα Στάμπερ 
καθώς και το εμπόρευμα 
Δερμάτινων ειδών (γυναι 
κείες τσάντες δερμάτινες 
και ημιτασιόν). Πληροφ. 
από 10—1.30 μ.μ. και 5— 
9 μ.μ. καθημερινώς. Τηλ. 
289587—225813 —289818

(Π588) 1—10

(£74)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην οδό 
Θεοφάνους 2 Μασταμπά και ένα 
ανεξάρτητο δωμάτιο.

Τηλ. 233047
(£70) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέ 
ρες ανεξάρτητες πάροδος Λ; 
Κνωσού (πλησίον Χυτνηράκη) 
και ένα 4άρι διαμέρισμα. Πλη­
ροφ. τηλ. 234396.

(£72) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι για επαγ 
γελματική στέγη στην οδό Κυρ. 
Λουκάρεως (έναντι κατ)τος Ω 
ΜΕΓΑ) Πληρ. παραπλ. κ. Παπα 
δημητράκη και στο τηλ. 280522

(£67) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ q Α’ όροφος u 
πέρ το ισόγειο νεόδμητου τρίο 
ρόφου οικοδομής πολυτελούς 
κατασκευής με κεντρ. θέρμανση 
εκ 5 κυιρ ίων δωματίων και λοι 
πών βοηθ. χώρων στην οδό 
Λευθεραίσυ 38 (πλησίον Πανα
γιος Μαισταμπά) Τηλ. 
και 233981.

(£55)

232141

1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο κατα­
στήματα στο Λιμάνι Χερσονή­
σου έναντι πρώην εργοστασίου 
ΑΚΕΚ. Πληροφ. τηλ. 280364—

(£78)
286452

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις την οδό Έ 
βανς 65 κατ ΜΙάνου Μηλιαρά 1 
Α όροφος μεγάλο κατ χαιινούιρ 
γιο γραφείο μετά τουαλέτας, 
κατάλληλο: δια κάθε επαγγέλμα 
τική χρήση. Πληροφ. παρό θω 
μά Ψυλλάικη δικηγόρου τηλ. 
288588. (Ε15) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Εθνικής 
οδού Ηρακλείου —Χανιών στο 
2ο χλμ. αποθήκη 120 τ.μ. με έ 
να στρέμμα ιμάντρα με τσιμεν 
τόπλινθους με τηλέφωνο, νερό, 
ρεύμα τριφασικό. Πληροφ. τηλ 
287826—221379.

(£26) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ισόγειες νεό 
κτίστες παραθαλάσσιες γκαρσο 
νιήρες 350 μέτρα από τη θάλασ 
σα με πλήρη επίπλωση (ηλεκτρι ’ 
κά, μαγειρικά κΑπ σκεύη) στο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού περαχή Κόκκινη Χάνι. Διά 
ρκεια μισθώσεως 1 ή 2 έτη τιμή 
7000 μηναίως. Το ακίνητο δια 
θέτει και χώρο πάρκιγκ αυιτοκι 
νήτων εστεγασμένο. Πληροφ. 
τηλ. 286803 ώρες κσταιστηιμά-
των. (£912) 1—25

Η

tecnitalia
Ε.Π.Ε.

ΚΕΝΤΡΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ

Ζητά συνεργάτες για την οργάνωση πωλήσεων για τις πε­
ριοχές Ηρακλείου και Αγ. Νικολάου.

Πληροφορίες: Λεωφ. Κνωσού 148
Ρέθυμνο: Χορτάτση 26 — Τηλ. 0831 - 26276

Ώρες Καταστήματος.

—236012. 
(Π108) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στο ρε 
τιρέ πολυκατοικίας επί της οδού 
Δριμυτινού 50 στο Μασταμπά. 
Τηλ. 224601 και 821461.

(Π883) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις το κέντρο του 
Μασταμπά διαμέρισμα 100 τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας και οικόπεδο 
προνομιούχο εις Άγ. Ιωάννη 
250 τ.μ. σε τιμή λογική. Τηλ. 
222540—241448 κ. Κώστα.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORT STASION μοντ. 75 
σε καλή κατάσταση και σε καλή 
τιμή. Τηλ. 233243 από 8—10 π.μ 
και απόγευμα μετά τις 3 μ.μ.

(Π593) ]_ 2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοχικό σπίτι 4 δω 
ματιών σκελετός 150 τ.μ. Επί­
σης αίθουσα 250 τ.μ. πλήρως ε 
ξοπλισμένη για εξοχικό κέντρο, 
με κήπο γύρωθεν.

Πληροφ. τηλ. 280215 
(Π599) ]_6

(Π583) 1—15
11ΩΛΟΥΝΤΑΙ 10 κρεβάτια μο 
νά με κομοδίνο, 15 τουαλέτες 
με καθρέπτη σχεδόν καινούργια 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. (0897) 
22535 Χρήστος Ντασιάς Λιμ. 
Χερσονήσου.

(Π594) ΐ—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Λιοντάρια 
κατάστημα 46 τ.μ. με υπό 
γειο και πατάρι. Πληροφο 
ρίαι τηλ. 223214 κ. Δημή-
τριον Ζέην. 

(Π546) 1—10

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»

ΔΙΑΛΕΞΗ
Στις 13 Φεβρουάριου ημέρα Κυριακή και ώρα 5,30’ το α 

πόγευμα θα δοθεί διάλεξη της Χ.Ε.Η. «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥ 
, ΛΟΣ» στην αίθουσα ομιλιών της Ένωσης, με θέμα:

«Η ΠΙΣΤΗ ΣΤΗ ΖΩΗ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ» 
Και με ομιλητή τον θεολόγο - Καθηγητή της Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας Ηρακλείου κ. ΝΙΚΟ ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗ.

Είσοδος ελεύθερη.

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
Διπλωματούχο βραβευμένο Μέντιουμ με διεθνή ακτινοβολία 

Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα 
(αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) 

σας απασχολεί.
Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού 

Τηλέφωνο 243607.

KRETA MOTORS 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στις παλιές τιμές και σε περιορισμένο αριθμό 

διατίθενται Αυτοκίνητα - Φορτηγά

ZEBRA —DAIHATSU
του μισού τόννου.

ZEBRA Το καύχημα της ΕλληνοΤαπωνικής τε­
χνολογίας.

ΔΥΝΑΤΟ — ΟΜΟΡΦΟ — ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

Τηλεφωνήσατε: 225.212

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

Γραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο στην πε 
ριοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάν 
του, σε καλή τοποθεσία και σε 
τιμή ευκαιρίας.

Πληροφ. τηλ. 232058
(Π569) 1—6

ΠίΙΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 300— 
4000 τ.μ εις θέσιν Μέσα Αλικα 
ρνασσός εντός ζώνης σχεδίου 
πόλεως. Τηλ. 286071 και 284153

(Π568) 1—15
Καφετέρια ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αναχωρήσεως. 
Είναι ευκαιρία. Συζητώ και για
ενοικίασμα. Τηλ. 222355 

(Π595) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο σε λογική τιμή. 
Πληροφ. τηλ. 230943—225521.

(Π521) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LAND 
LOWER τζιπ εμπορικό κοντό 
σασί 74—75 μοντέλλο. Τιμή ευ 
καίριας 350.000 δρχ. Πληροφ. 
τηλ. 287370 όλες τις ώρες.

(Π6Ο3) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 100 μετοχές Μι 
νωικών Γραμμών. Πληροφ. τηλ 
01-7708663 και 01-7706666.

(Π586) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MORRIS επιβατικό 
σε τιμή ευκαιρίας. Ευκολίες πλη 
ρωμής. Μοντ. 76—1100. Τηλ 
π.μ. 8.30—12.30 289181 και μ.μ 
4—8 222416.

(Π601) 1—10
ΛΟΓΩ ανάγκης ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι 
κόπεδο 175 τ.μ. στις Πατέλες.

Τηλ. 293886—286331
(Π600) 1—5

ROVER 2000 TC ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σε άριστη κατάσταση λόγο ανα 
χωρήσεως. Τιμή 270.000. Τηλ. 
241321 κ. Κώστας από 18.30_
20.30. (Π575) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτός σχε 
δίου με άδεια οικοδομής για 
κατοικία, στη Χερσόνησοί'Πλη 
ροφ. 9—1 τηλ. 222252.

(Π432) ι—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CANDET 
σε πολύ καλή κατάσταση. Πλη 
ροφ. Δημ. Καπετανάκης τηλ 281 
091—282733.

(Π580) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στουπί λευκό σε τι 
μή χονδρική. Τηλ. 243859.

(Π608) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Πόρο ταρά·1 
τσα με οικοδομική άδεια.

Πληροφ. τηλ. 282873
(Π607) ι_6

Η ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟ­
ΡΙΑ ΠΩΛΕΙ μετρητοίς 24 βαρέ 
λια καύσιμου ΖΕΤ-Α1 παραδο 
τέα στους Καλούς Λιμένες. Οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να κα 
ταθέσουν προσφορές (χωριστά 
για το καύσιμο και χωριστά για 
την αξία των κενών βαρελιών) 
στα Κεντρικά Γραφεία της (Πλ. 
Ελευθερίας —Ηράκλειο).

(Π606) j_
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Μασταμπάς δια 
μέρισμα 94 τ.μ ισόγειο επί πλα 
τείας γωνιακό μόνο 6 ετών κα 
λή'ς κατασκευής μόνο 25 χιλ. 
το τ.μ. Δεξαμενή οικόπεδα 200 
τ.μ. 325 τ.μ. και 435 τ.μ. τα 
δύο τελευταία γωνιακά με 6 μ. 
φάρδος δρόμους, αυτοτελή με ο 
ριστικό. συμβόλαια και ευκολίες 
πληρωμής. Πληροφ. τηλ 241145

(Π602) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από πρώτο χέρι άρι 
στα συντηρημένο αυτικίνητο τύ 
που SIMCA GLS μοντ. '76, 8 
φορολ. ίππων ατρακάριστο, με 
το χρώμα του εργοστασίου και 
με 65.000 περίπου χλμ. Κάθε έ 
λεγχος δεκτός. Πληροφ. τηλ. 
286754 κυρίως βραδυνές ή μέση 
μβρινές ώρες.

(Π587) ]_4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμαπια 2ά 
ρια, τριάρτα, τεσσάρια σε πολύ 
κατοικία άριστης κατασκευής 
στο Μοστίαμπά (στάση Γιοφυ 
ράικι). Κάθε διαμέρισμα διότι 
θεται με χώρο· PARKING ακάλυ 
πτρς χώρος 900 τ.μ. περΊπου 
που θα διαμορφωθεί σε παιδι­
κή χαρά. Επίσης πωλείται μάγο 
ζί 43 τ,μ. με πατάρι εις Πλ. 
Μ ποδσσιαικεί ου. Κατ ασκευρσ τ ι 
κή εταιρία: «ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ —
ΣΕΡΕΛΕΤΣΗΣ 
Τηλ. 221052.

(Π509)

και ΣΙΑ Ο.Ε.»

1—20

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ
Πρόσληψης Υπαλλήλων 

στο Υπουργείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων 

(301 υπάλληλοι) και στο Υπουργείο Οικονομικών 
(1552 υπάλληλοι)

ΝΕΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 

στον ΕΥΚΛΕΙΔΗ
Έβανς 32 — Τηλ. 286-336

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
Δέχεται στα Χανιά 

καθημερινώς 
Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου 

Τηλ. 64542 

και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
μόνο με ραντεβού.

***** * -

Μ

ΛΟΝΔΙΝΟ
ΔΡΧ. 
3 500

ΠΑΡΙΣΙ 3500
ΓΕΝΕΥΗ 3000
βρυξελες 3500
ΜΙΛΑΝΟ 2500
ΒΕΝΕΤΙΑ 2500
TORINO 2500
ΤΕΡΓΕΣΤΗ 2 500
ΠΑΒΙΑ 2500
ΜΠΟΛΩΝΙΑ 2500
ΓΕΝΟΒΑ 2500
ΠΑΝΤΟΒΑ 2500

CON SOLAS TKAVEL

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ
ΕΓΧΩΡΙΑ — ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ

Αντιπροσωπείες — Εισαγωγές 
Αποκλειστικός Εισαγωγέας στα αξεσουάρ 

RAPETTI — ΟΜΡ — TEA — MARIETA 
Πρατήριο Πλακιδίων Κεραμικής ELIKI.

Μεγάλες ευκολίες πληρωμής. 
Πώληση Χονδρική - Λιανική.

Λ. Καλοκαιρινού 212 
Τηλ. 221-768

Αποθήκη, Εφόδου 6, Τηλ. 223233.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ



> ΠΑΤΡΙΧ »

• ΤΦ 13© δελτίο ΠΡΦ—Π© της 13πς Φλεδάρπ είναι... «καθαρά» Ελληνικό. Έ 
χει αυγκροτηθεί αϊτό τα εννέα ματς της πρώτης αγωνιστικής μέρας του &' γύ­
ρου της Α' Εθνικής Κατηγορίας και από τέσσερα ματς Β' Εθνικής Κατηγορί­
ας. Αναλυτικά η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυ 
ριανού δελτίου, μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

1. ΑΕΚ — Εθνικός: Καλύτερη 
καί γηπεδούχος η ΑΕΚ πιστεύομε- 
ότι, έστω και δύσκολα, θα κερδί 
σει τον αντίπαλό της (α' γύρος 
0—2).

Υπόδειξη: 1.
2. Απόλλων Αθ. — Ρόδος: Ο 

Απόλλων βρίσκεται σε άνοδο και

πρέπει να κερδίσει τη Ρόδο, που 
είναι «αδύνατη» σε εκτός έδρας 
ματς (σ’ γύρος 1—1).

Υπόδειξη: 1.
3. Ηρακλής θ. — Πανσερρα ι 

κός: Ο Ηρακλής έχει σειρά για 
μια νίκη και μπορεί να την πάρει 
αφού έχει μαζί του και την πα-

...ΤΑ ΑΓΙΑ ΤΟΙΣ ΚΥΣΙ
Χολώθηκε η... «εξώστρια» της απέναντι στήλης, γιατί διά­

βασε σε κάποια εφημερίδα τη φράση «ρεσιτάλ ποδοσφαί­
ρου». Και χολώθηκε, όχι γιατί χρησιμοποιήθηκε η λέξη ρε­
σιτάλ σε μεταφορική έννοια, αλλά γιατί συνδυάστηκε με 
τη λέξη ποδόσφαιρο. Αν τη συνδυάζανε με οποιαδήποτε 
φράση, τότε... ούτε γάτα, ούτε ζημιά. Αλλά να συνδυαστεί 
με το ποδόσφαιρο πάει πολύ. Βλέπετε, το ποδόσφαιρο· είναι 
...μύασμα. Και είναι ανεπίτρεπτο να δίδονται... τα άγια τοις 
κυσί. Δεν θα προσπαθήσω να την πείσω ότι και το ποδό­
σφαιρο είναι τέχνη και ότι παίζεται περισσότερο με το μυα­
λό και λιγώτερο με τα πόδια. Και δεν θα προσπαθήσω για­
τί θα είναι μάταιος κόπος. Ένα μόνο θα ρωτήσω: Πώς εκ­
φράζεται κατά τρόπο τόσο υποτιμητικό για το ποδόσφαι­
ρο, χωρίς να κάνει πρώτα μια προσπάθεια να το ερευνήσει; 
Αυτά κυρίως γιατί στο χώρο που στεγάζεται τώρα η στήλη 
Χθες, Σήμερα, Αύριο, έχουν γραφεί πολλά παρόμοια σαν το 
«ρεσιτάλ ποδοσφαίρου» σε μεταφορική ή όχι έννοια.

Ό κ. Μεσσαλάς θά σφυρίξει 
στό μάτς ’Ολυμπιακού - ΟΦΗ

ΣΤΟΝ
ΟΦΗ θα

αγώνα Ολυμπιακού — 
σφυρίξει ο κ. Μεσσα-

λάς του συνδέσμου διαιτητών 
Πατρών που θα έχει επόπτες 
γραμμών τους κ.κ. Κερασιώτη 
και Φωστηρόπουλο. '

ΣΤΑ αλλά ματς Α’ Εθνικής της 
Κυριακής θα σφυρίξουν οι παρα 
κάτω διαιτητές.

Γιαννακουδάκης (Πειραιά) 
Λάρισα — ΠΑΟΚ ο κ. Μέγός 

(Αθηνών)
Απόλλων Αθ. — Ρόδος ο κ. 

Σπυρόπουλος (θεσ) νίκης)
Μακεδονικός — Γιάννινα ο κ.

Γερμανάκος (Αθηνών)

Πανιώνιος — Δόξα ο κ. Αγνέ

ράδοση (α' γύρος 2—2).
Υπόδειξη: 1.

4. Λάρισα — ΠΑΟΚ: Οι αντί 
παλοι είναι της αυτής δυναμικό 
τητας. Κατόπιν αυτού πρώτη 
τύχη πρέπει να δοθεί στους γηπε 
δούχους χωρίς να παραβλέψουμε 
και την περίπτωση της ισοπαλίας 
(σ' γύρος 2—3).

Υπόδειξη: 1—X.
5. Μακεδονικός — Γιάννινα: Ο 

Μακεδονικός θα κερδίσει το ματς 
γιατί χρειάζεται τους βαθμούς 
(α' γύρος 1—4).

Υπόδειξη: 1.
6. Ολυμπιακός — ΟΦΗ: θα 

σταντάρουμε την ισοπαλία υπέρ 
της οποίας συνηγορεί το γεγονός 
ότι ο ΟΦΗ θα αγωνιστεί κομπλέ 
(α' γύρος 0—0).

Υπόδειξη: X.
7. Παναθηνα ϊ κός — Αρης θ.: 

Ο ΠαναθηναΤκός λόγω έδρας, 
βρίσκεται κοντά στη νίκη. Πάν 
τως ο Άρης είναι ικανός να πάρει 
την ισοπαλία (α' γύρος 0—0).

Υπόδειξη: 1—X.
8. ΠαναχαΓκή — Καστοριά: 

Η ΠαναχαΊ'κή είναι σε... σπόστα 
ση αναπνοής από τη νίκη. Προ 
σοχή όμως γιατί η Καστοριά 
μπορεί να σταθεί στην ισοπαλία 
(σ' γύρος 0—2).

Υπόδειξη: 1—X.
9. Πανιώνιος — Δόξα Δρ.: Ο 

Πανιώνιος προσφέρεται για στάν 
ταρ (σ' γύρος 1—3).

Υπόδειξη: 1.
10. Εθν. Αστήρ — Αχαρνα Γ- 

κός: Για την κάλυψη της συνάν 
τησης αυτής απαραίτητη είναι η 
τριπλή παραλλαγή κυρίως λόγω 
της αστάθειας που παρουσιάζει 
ο Εθνικός Αστέρας (α' γύρος 0 
—2).

ΓΙΑ ΠΕΝΤΑΕΤΗ ΘΗΤΕΙΑ

Μεθαύριο οί Κύπριοι
δά εκλέξουν τόν νέο Πρόεδρο

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 10 (ΑΠΕ) — 
Οι Ελληνοκύπριοι προσέρχονται 
την ερχόμενη Κυριακή στις κάλ­
πες νια να εκλέξουν τον πρόεδρο 
της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Υποψήφιοι είναι ο σημερινός 
Πρόεδρος της Δημοκρατίας και 
του Δημοκρατικού Κόμματος 
(ΔΗΚΟ) κ. Κυπριανού που υπο 
στηρίζεται και από το ΑΚΕΛ, ο 
πρόεδρος του Δημοκρατικού Συ 
ναγεδμού (ΔΗΣΥ) κ. Κληρίδης, 
και ο πρόεδρος του Σοσιαλιστι­
κού Κόμματος (ΕΔΕΚ) Δρ. Λυσ 
σαρίδης που υποστηρίζεται και 
από το Παγκύπριο Ανανεωτικό 
Μέτυ>πο (ΠΑΜΕ).

Δικαίωμα ψήφου έχει κάθε πο 
λιτής της Κυπριακής Δημοκρατί 
ος που έχει συμπληρώσει το 21 ον 
έτος της ηλικίας του.

Η ψηφοφορία θα αρχίσει στις 
6,30' π.μ. της Κυριακής και θα 
διακοπεί το μεσημέρι, θα ξαναρ 
χίσει στις 1 μ.μ. και θα συνεχι- 
σθεί μέχρι της 6ης μ.μ.

Για τις εκλογές θα λειτουργή­
σουν 573 εκλογικά κέντρα σε ο­
λόκληρη την Κύπρο.

Η καταμέτρηση των ψήφων 
θα τελειώσει γύρω στις 9.00 μ.μ

της Κυριακής και τα πρώτα απο 
τελέσματα θα ανακοιωθούν γύ­
ρω στις 10 μ.μ.

Το Σύνταγμα της Κυπριακής 
Δημοκρατίας προβλέπει ότι εκ 
λέγεται ο υποψήφιος που παίρ 
νει πάνω από το 50ο) ο των έ­
γκυρων ψήφων. Σε περίπτωση;' 
που κανένας από τους υποψήφι 
ους δεν συγκεντρώσει το απαι

τούμενο ποσοστό ψήφων, η εκ 
λογή επαναλαμβάνεται μια εβδο 
μάδα αργότερα μεταξύ των δύο 
υποψηφίων που συγκέντρωσαν 
τον μεγαλύτερο αριθμό έγκυ­
ρων ψήφων και ως εκλεγείς θεω 
ρείται ο υποψήφιος που παίρνει 
τον μεγαλύτερο αριθμό έγκυρων 
ψήφων.

Η θητεία του προέδρου είναι 
πενταετής. :

ΝΑ ΥΠΟΒΛΗΘΟΥΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΛΑΔΙΟΥ

ΠΑΝΩ από 250 άτομα βρέθηκαν στην προχθεσινή συνεστία­
ση στο «ΞΕΝΙΑ» του Συλλόγου «Φίλοι του Παν)μίου Κρήτης». 
Μεταξύ τους ο Δήμαρχος και πολλοί Δημοτικοί Σύμβουλοι, Παν)- 
μιακοί Δάσκαλοι και μέλη της Δ.Ε. του Π.Κ., εκπρόσωποι των πε 
ρισσότερων επιστημονικών και μαζικών φορέων του Ηρακλείου 
και Φοιτητές του Παν)μίου. Τυχερός της βραδιάς ο Δικηγόρος κ. 
Μιχάλης Επιτροπάκης που κέρδισε ένα πλήρες στερεοφωνικό συγ 
κρότημα στην κλήρωση των λαχνών του Συλλόγου...

ΣΤΕΚΙ στους φοιτητές του Πανεπιστημίου Κρήτης θα προ­
σφέρει ο Δήμος Ηρακλείου, ενοικιάζοντάς τους κάποιον χώρο, για 
τόν σκοπό αυτό. Την είδηση μετέφερε στην προχθεσινή συνεστϊα 
ση του Συλλόγου «Φίλων του Π.Κ.» ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης δη­
λώνοντας πως η απόφαση πάρθηκε από το Δ.Σ. το ίδιο βράδυ και 
επισημαΐνοντας πως είναι μια απόδειξη, ότι η Τοπική Αυτοδιοίκη 
ση βρίσκεται στο πλευρό του Πανεπιστημίου των καθηγητών και 
των φοιτητών του.

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗ πίττα έκοψε πριν μερικές μέρες στο «Ξε­
νία» η ΧΕΝ Ηρακλείου. Στην εκδήλωση κληρώθηκαν και λαχνοί: 
Οι αριθμοί που κέρδισαν ήταν: 408, 418, 427 και 428.

ΩΣ ΤΙΣ 21 ΦΕΒΡ)ΡΙΟΥ

Η ΥΠΟΒΟΛΗ

ΣΥΜΒΟΛΑΙΩΝ

ΑΠΟ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

ΣΤΙΣ ΟΙΚ. ΕΦΟΡΙΕΣ

ΑΕΚ — Εθνικός σ κ. Καλπακί 
δης (θεσ)νίκης).

ΠαναθηναΊ'κός — Άρης ο κ.

λάκης (θεσ)νίκης)
ΠαναχαΥκή — Καστοριά 

κ. Κουτούλας (Σερρών)
Ηρακλής — ΠανσερραΓκός 

κ. Βούλγαρης (Αθηνών).

ο

ο

0 ΟΦΗ πολλούς τραυματίες
ΠΟΛΛΟΥΣ τραυματίες έχει ο 

ΟΦΗ με αποτέλεσμα ο τεχνικός 
ηγέτης του κ. Λες Σάννον να προ 
βλημστίζεται από τώρα όσον α 
φορά τη συγκρότηση μιας πανί­
σχυρης 11άδας για το ματς με 
τον Ολυμπιακό.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ο Έφορος 
Ποδοσφαιρικού Τμήματος του 
ΟΦΗ κ. Παντ. Μυρισκεφαλιτάκης 
δήλωσε χθες στη στήλη τα εξής: 
«Ο ΟΦΗ είναι και πάλι... νοσοκο 
μείο. Αυτή τη στιγμή οι μόνοι 
ποδοσφαιριστές πού είναι εντε­
λώς καλά είναι οι Βλάχος, Ανδοι 
ανίδης, Χανταμπάκης. Σελιώνης.

Είναι άγνωστο μέχρι την Κυρία 
κή πόσοι και ποιοι από τους υ­
πόλοιπους θα είναι σε θέση να 
αγωνιστούν. Πάντως οι τραύμα 
τίες υποβάλλονται σε εντατική 
θεραπεία για να τεθούν στη διά 
θέση του κ. Σάννον».

ΠΡΕΠΕΙ να αναφέρουμε ότι 
εκτός των τραυματιών, άρρω­
στος στο κρεββάτι με πυρετό ή­
ταν μέχρι χθες ο Αγιομαμίτης.

ΑΠΟ τη σημερινή τελευταία 
προπόνηση της βδομάδας θα ε- 
ξαρτηθεί ποιοι θα είναι σε θέση 
να παίξουν την Κυριακή κατά 
του Ολυμπιακού.

Υπόδειξη: 1—2—X.
11. Αλεξανδρούπολη — Απόλ 

λων θ.: Η ισοπαλία: φαίνεται σε 
πρώτο πλάνο· ενώ μετά από αυτή 
ο Απόλλωνος έχει τις περισσότε 
ρες πιθανότητες να κερδίσει (α 
γύρος I1—3).

Υπόδειξη: X—2.
12. Βέροια — Καβάλο: Μετά 

ξύ νίκης των γηπεδούχων και ι­
σοπαλίας πρέπει να κριθεΐ το 
ματς αυτό (α' γύρος 0—1).

Υπόδειξη: 1—X.
13. Λαγκαδάς — Νίκη Β.: Ο 

Λαγκαδάς είναι ικανός για όλα. 
Και για το καλύτερο αλλά και για 
το χειρότερο. Αυτός είναι ο λό­
γος που κάνει απαραίτητη την 
τριπλή παραλλαγή (α' γύρος 
0—2).

Υπόδειξη: 1—2—X

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ)—
Ως τις 21 Φεβρουάριου 1983 

θα πρέπει οι ξενοδοχειακές επι 
χειρήσεις να υποβάλουν στις.κα 
τά τόπους οικονομικές Εφορίες 
(είτε απ’ ευθείας, είτε ταχυδρο 
μικά), τα συμβόλαια που έχουν 
κλείσει με τους ξένους Τουρ-οπε 
ρε’ι'τορς και ταξιδιωτικούς πρά 
κτορες, τα οποία υπογρδφηκαν 
σε δραχμές ως τις 31 Δεκεμβρί 
ου 1982.

Η διαδικασία αυτή την οποία 
καθόρισε με απόφαση του το Υ 
πουργείο Οικονομικών, είναι α 
παραίτητη προκειμένου να ρυθμί 
σθεί το θέμα της απαλλαγής, α 
πό το φόρο πολυτελείας, των ε 
στιατορίων που λειτουργούν σε 
ξενοδοχεία A', Β’ και Γ’ κατηγο 
ρίας.

Παράλληλα, θα πρέπει οι ξένο 
δόχοι να παραλαμβάνουν αντί­
γραφο του συμβολαίου, θεωρη 
μένο από την Εφορία και να το 
υποβάλουν μετά την ημερομηνία 
αυτή (21-2-1983), στη διεύθυν­
ση εποπτείας του EOT.

Η Δ)νση Γεωργίας ανακοινώ 
νει στους ελαιοπαραγωγούς του 
Ν. Ηρακλείου ότι για να πάρουν 
την Οικονομική Ενίσχυση στην 
παραγωγή ελαιολάδου εσοδεί 
ας 1982—1983, θα πρέπει να υ 
ποβάλουν στις αναγνωρισεμένες 
από το Υπουργείο Οργανώσεις 
τα ίδια δικαιολογητικά που εί 
χαν υποβάλει και κατά τις δύο 
προηγούμενες ελαιοκομικές πε­
ριόδους.

Σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 
488104)24-12-82 Υπουργική από 
φάση οι οργανώσεις παραγωγών 
θα πρέπει να υποβάλουν τα δι- 
καιολογητικά των μελών τους 
κάθε μήνα στη Δ)νση Γεωργί­
ας.

Επομένως όσοι από τους ελαι 
οπαραγωγούς έχουν τελειώσει 
την ελαιοποίηση του ελαιοκάρ 
που τους και θέλουν να πάρουν 
σύντομα την επιδότηση που δι 
καιούνται, μπορούν να ζητή­
σουν από τους ελαιοτριβείς τα α 
ποκόμματα τωνω βιβλίων έλαιο 
τριβείου και να τα υποβάλουν 
μαζί με τα υπόλοιπα δικαιολογη 
τικά στην οργάνωση που τον ε 
ξυπηρετεί.

Οι ελαιοπαραγωγοί θα πρέπει

να ξέρουν ότι απαγορεύεται να 
υποβάλλουν περισσότερες από 
μια αίτηση, σύμφωνα με τη δή 
λωση που υπογράφουν, στο κά 
τω μέρος της υποβαλομένης αί 
τησης.

Γι αυτό θα ζητούν από όσους 
ελαιοτριβείς άλεσαν, τα αποκόμ 
ματα μόνο όταν τελειώσουν την 
ελαιοποίηση όλου του ελαιοκάρ 
που τους.

ΕΞΕΤΑΣΤΗΚΑΝ

ΧΘΕΣ ΒΡΑΔΥ

ΟΙ 25 ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ

ΓΙΑ ΤΟ Σ.Λ.Ε
Εξετάστηκαν χθες το βράδυ 

από την αρμόδια επιτροπή, οι 
25 υποψήφιοι για τις 7 θέσεις 
του Συμβουλίου Λα’ι’κής Επιμόρ 
φωσης του Ηρακλείου.

Την αξιολόγηση των υποψή 
φιων η επιτροπή θα στείλει με 
σχετικό της τηλεγράφημα στο Υ 
πουργείο Παιδείας και αυτό τέλι 
κά, θα επιλέξει το 7μελές Σ.Λ.Ε.

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ) — 

Συνέρχεται αύριο το μεσημέρι 
στις 12, το υπουργικό Συμβού 
λιο υπό την προεδρία του Πρω 
θυπουργού κ. Παπανδρέου.

Κατά τη συνεδρίαση προβλέ- 
πεται ενημέρωση από τον υπουρ 
γό Υγείας κ. Αυγερινό για την κα 
τάσταση στον τομέα της αγοράς 
των φαρμάκων και τα μέτρα που 
πάρθηκαν πρόσφατα. Ενδέχεται 
να υπάρξει επίσης ενημέρωση α­
πό τον υπουργό Εθν. Οικονομί­
ας κ. Αρσένη σχετικά με τ' απο 
τελέσματα του πανελλήνιου βιο­
μηχανικού συνεδρίου.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ’ αρ. 136)1982 από 
φάση του Πολυμελούς Πρωτοδι 
κείου Ηρακλείου (Εκούσια Δι­
καιοδοσία) ανεγνωρίσθη ως νό 
μίμο το καταστατικό σωματείου 
με την επωνυμία «Σωματείο Μι 
κροεπαγγελματιών Ματάλλων 
—Πιτσιδίων Πυργιωτίσσης».

Το σωματείο έχει έδρα τα Μά 
ταλλα, συνοικισμό Πιτσιδίων 
Πυργιωτίσσης Ν Ηρακλείου και 
σκοπόν την κατοχύρωσιν και 
προώθησιν των οικονομικών 
και επαγγελματικών συιαφερόν- 
το>ν των μελών του, όπως εξειδι 
κεύεται και με τα μέσα που ανα 
φέρονται στο αποτελούμενο από 
16 άρθρα καταστατικό.

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος
Μιχ. Χαρ. Γερωνυμάκης

'0 ’Ηρόδοτος πρέπει νά σωθεί
ΤΗΝ Κυριακή ο Ηρόδοτος α­

γωνίζεται στα Μέγαρα με τον το 
πικόΒύζαντα , τον οποίο στον 
α’ γύρο είχε κερδίσει με 3—0.

ΜΕΓΑΛΗΣ βαθμολογικής ση­
μασίας γιο τον Ηρόδοτο, είνυι 
το ματς αυτό και γι' αυτό οι πο 
δοσφάιριστές του πρέπει να δώ 
σουν και την τελευταία ικμάδα 
των δυνάμεων τους ώστε να μην 
η'ττηθούν.

ΑΥΤΟ: που χρειάζεται να κατα 
λάβουν όλοι είναι ότι ο Ηρόδο­
τος πρέπει να σωθεί. Και αυτό 
μπορεί να επιτευχθεί αν καταβλη

θεί μια μεγαλύτερη προσπάθεια 
από τους ποδοσφαιριστές, τον 
προπονητή και τη διοίκηση του 
Συλλόγου καθώς επίσης και από 
τους φιλάθλους όλων των Συλ­
λόγων του Ηρακλείου.

ΕΙΝΑΙ συμφέρον όλων των 
Συλλόγων να παραμεϊνει ο Ηρό 
δοτος στη Β' Εθνική Κατηγο­
ρία.

ΚΑΙ κάτι ακόμη. Αν ο Ηρόδο 
τος υποβιβαστεί θα είναι αρκε­
τά δύσκολο να ξαναγυρίσει στην 
Κατηγορία στην οποία σήμερα 
αγωνίζεται.

Τό πρωτάθλημα ’Εθνικής 
’Ερασιτεχνικής Κατηγορίας
ΓΙΑ το πρωτάθλημα Εθνικής 

Ερασιτεχνικής Κατηγορίας αρχί­
ζει την Κυριακή η... αντίστροφη 
μέτρηση. Συγκεκριμένα την Κυ­
ριακή αρχίζουν οι αγώνες του β' 
γύρου και παράλληλα εντείνεται 
η προσπάθεια άλλων Συλλόγων 
για να κατακτήσουν τον τίτλο 
και άλλων για να σωθούν.

ΑΠΟ τις ομάδες μας ο ΠΟΑ α­
γωνίζεται στην Ιεράπετρα με 
τον τοπικό ΟΦΙ, στον οποίο εί­
χε παραχωρήσει ισοπαλία (1—1) 
στον α’ γύρο. Στη συνάντηση 
αυτή διαιτητής θα είναι ο κ. Δη

μόπουλος του Συνδέσμου Αθη­
νών.

ΣΤΟ Ηράκλειο παίζει ο Ποσει 
δώνας με τον Ορχομενό, τον ο­
ποίο φιλοδοξεί να κερδίσει για 
να βελτιώσει τη θέση του στο 
βαθμολογικό πίνακα. Στον α' γύ 
ρο ο Ορχομενός είχε κερδίσει 
2—C. θα σφυρίξει ο Αθηναίος 
κ. Μαραγκάκης.

ΜΕ τον πρωτοπόρο θρίαμβο 
(σ' γύρος 0—0) αγωνίζεται ο Ερ 
γοτέλης και με διαιτητή τον κ. 
Παπαδόπουλο από την Κόρινθο. 
Ο Εργοτέλης είναι ικανός για ό­
λα.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ
ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ
4ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Καλούνται τα μέλη του συλ 
λόγου σε γενική συνέ).ευση 
στις II Φεβρουάριου 1983 ημέ 
ρα Παρασκευή και ώρα 5 μ.μ. 
στην αίθουσα του Γυμνασίου— 
Λυκείου στη Θέρισσο.

Θέματα: 1) Λογοδοσία τού Δ. 
Σ. της διετίας 1981—83.
2) 
ως
3) 
ξη

Απολογισμός της διαχειρίσε 
της διετίας 1981—83 και 
Αρχαιρεσίες για την ανάδει 
νέου Δ.Σ. 1983—1985.

Εκ του Συλλόγου

Με 
φάση 
κείου

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

την υπ' αρ. 215)1982 από 
του Πολυμελούς Πρωτοδι 
Ηρακλείου (Εκούσια Δι-

καιοδοσία), αναγνωρίσθηκε σω 
ματείο με την επωνυμίαν «ΠΟ 
ΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝ 
ΤΙΣΚΑΡΙΟΥ», με έδρα το Αντί 
σκάριον Καινούργιου και σκοπό 
την προώθησιν και επίλυσιν των 
τοπικών προβλημάτων ως και 
την εξύψωσιν του πολιτιστικού 
και μορφωτικού επιπέδου χον 
κατοίκων της περιοχής, ως εξει 
δικεύεται και με τα μέσα που α 
ναφέρονται στο αποτελούμενο α 
πό 23 άρθρα καταστατικό του.

Η πληρεξούσιος Δικηγόρος 
Μαρία Μ. Ζουριδάκη

ί
 ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΟΔΗΓΩΝ 

ΤΟΠΙΚΟΝ ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ <

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
; Αγαπητή μας φίλη, σε προσκαλούμε στην εκδήλωση που I' 
> οργανώσαμε στις 14 του μήνα, μετά τις 5 το απόγευμα ]ι 
> στο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ». ]'
! Πρόθεσή μας πάντοτε είναι να περάσεις όμορφα και με <'

την παρουσία Σου, να μας προσφέρεις την αναγκαία συμ- < ‘ 
' παράσταση για την ευόδωση του έργου μας. ]1

Με Τιμή ] ·
Οι Κυρίες του Συμβουλίου * ·

I ΛΙΠΑΣΜΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΟ ?

« ΚΟΜΠΛΕΖΑΛ »
πλήρες με ιχνοστοιχεία 

για αμπέλια, ελιές, κηπευτικά.

ΕΛ. ΓΡΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ
Τηλ. 286.632 — 235.206

ΟΜΙΛΙΑ ΣΤΟ

ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟΤΗΤΑΣ

ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Αύριο Σάββατο στις 7.30 μ.μ 
στο Κέντρο Νεότητας ΑΓ. ΤΙ 
ΤΟΥ θα μιλήσει ο κ. Νίκος 
Γιανναδάκης με θέμα: «Εισάγω 
γικά στην προσωκρατική φιλοσο 
φική σκέψη '(Ο Αναξίμανδρος 
και οι Μιλήσιοι)».

Η ομιλία γίνεται για τους μα 
θητές και μαθήτριες των Λυκεί 
ων.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 
ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΚΑΙ 
ΜΗΧΑΝΟΔΗΓΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι
Οι αρχαιρεσίες του Σωματείου 

μας θα γίνουν το Σάββατο 12 
Φεβρουάριου και από ώρας 4—8 
μ.μ. και την Κυριακή 13 Φεβρου 
αρϊου και από ώρα 10 π.μ. έως 
7 μ.μ. για την ανάδειξη νέου Δι 
οικητικού Συμβουλίου στα γρα 
φεία του ΕΚΗ.

Ηράκλειο 7-2-1983
Μεσυναδ. χαιρετισμούς
Η Εφορευτική Επιτροπή

1—3

• ΤΗΝ δυσαρέσκεια τους εκ 
φράζανε παράγοντες του ΟΦΗ 
για το ότι κληρώθηκε να διευθύ 
νει τον αγώνα της ομάδας τους 
με τον Ολυμπιακό, ο Πατρινός 
κ. Μεσσαλάς. Και αυτό γιατί ο
κ. Μεσσαλάς είχε διευθύνει 
ματς Δόξας—ΟΦΗ στον α’
ρο και 
γο τον 
τία για 
κος (η

είχε αποβάλει χωρίς 
Λαφτ.σή, ενώ έγινε η

το 
γύ 
λό
αι

να τιμωρηθεί και ο Ζιά 
ποινή του καθιός και

του Λαφτσή, 5 και 4 μήνες εκρε 
μεί). Θα πρέπει να σημειωθεί ό 
τι ο κ. Μεσαλάς σφυρίζει για 
πρώτη φορά, μετά από ποινή ε 
νός μηνάς που έκανε για πλημ
μελή διαιτησία 
Ονικού—ΠΑΟΚ

στον αγώνα Ε- 
(1—2).

• ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα
γίνει η κλήρωση των διαιτητών 
που θα διευθύνουν τους αγώνες 
Κυπέλλου της Τετάρτης.

• ΑΠΟ τη Διοίκηση της Π. 
Α.Ε.—ΟΦΗ στάλθηκε στις Σέρ 
ρες το ακόλουθο τηλεγράφημα: 
«Η Διοίκηση του ΟΦΉ αισθάνε 
ται την υποχρέωση να ευχαρι-

ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ του Νίκου Ακριβού θα· παρουσιάσει από την ερ 
χόμενη Τετάρτη 16 Φλεβάρη και ως τις 4 Μάρτη η Αίθουσα Τέχνης 
Ηρακλείου. Στα πλαίσια των δραστηριοτήτων της εξάλλου η ΑΙ. 
ΤΕ. οργανώνει στις 19 Φλεβάρη βραδιά κλασσικής κιθάρας. Με 
την ευκαιρία υπενθυμίζουμε ότι η έκθεση του Μιχάλη Αγγελάκη 
θα κλείσει στις 14 Φλεβάρη.

ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΗΝΤΑ εργαστήρια Λα'ι’κής Τέχνης του νησιού 
ρας, παρουσιάζουν από χθες και ως τις 25 Φλεβάρη στην Αθήνα 
δουλειά τους με τη συνεργασία και -την βοήθεια του ΕΟΜΜΕΧ. 
«Πίνοντας μια ρακή, προσκαλούν τους ενδιαφερομένους να δουν 
την έκθεση, θάχετε την ευκαιρία να- γνωρίσετε και να κρίνετε το 
αποτέλεσμα του μόχθου και της αγάπης πάνω στον πηλό, στο μέ­
ταλλο, στο· ξύλο, στο μαλλί και το βαμβάκι, εκατό πενήντα εργα­
στηρίων του Νησιού».

ΕΝΩΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΙΑΣΜΟΣ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ

ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑ ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ 
ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ

Ενα πραξικόπημα πού θυμί 
ζει τίς ένδοξες μέρες τού Εργα 
τοπατιερεσ-μού έγινε άπό τό 
γνωστό εργατοπατέρα Μιχάλη 
Σαβδάκη σημερινό αντιπρόεδ­
ρο τού ΕΚΗ καί τήν παρέα του

Ο γνωστός συνδικαλιστής 
πρόεδρος τών χειριστών άπό 
τήν περίοδο τής χούντας ό μό 
νιμος άπό τότε Αντιπρόεδρος 
τής Διοίκησης τοΰ ΕΚΗ μέ πα 
ρέμδασή του στην Εφορευτική 
Επίιτροπή απόκλεισε μέ τό έτσι 
θέλω τίς ΰποψηφιότηιτες τοΰ Ε 
ΝΩΤΙΚΟΥ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥ 
ΝΔΙΑΣΜΟΥ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ, κα­
θώς καί τίς υποψηφιότητες καί 
τρίτου συνδιασμοΰ μέ τό αίτιο 
λογικό οτι δέν είχαν ύπογρά 
ψει υπεύθυνες Δηλώσεις τοΰ Ν. 
105)69, πού καί αυτός ό άντε

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Καλούνται τα μέλη του Συλ­
λόγου Επισκευαστών Αυτοκινή 
των Ν. Ηρακλείου (ΣΕΑΝΗ) 
σε γενική συνέλευση τη Δευτέ­
ρα 14 Φλεβάρη και ώρα 5 μ.μ

•ργατικός Νόμος 330)76 κατά 
ργησε γιά τις οργανώσεις τών 
Εργαζομένων.

Ευθύνη εχει καί ό Πρόεδρος 
ρος τού ΕΚ Η Ν ι κήτας Τσαγκου 
ρνής πού όταν του ζητήθηκε νά 
έπέμθη οστό τόν Εκπρόσωποτοΰ 
Συνδιασμοΰ εϊπε οτι έτσι έπρε 
πε νά γίνει .

Από τό παραπάνω συμπεραί 
•νεται ότι πίσω άπό αυτό τόν 
αποκλεισμό πού εκανε ό Σα6- 
6άκης αντιπρόεδρος τού ΕΚΗ, 
καί την άντιετώπιση άπό τόν 
πρόεδρο τού ΕΚΗ κρύβονται νέ 
α πραξικοπήματα καί μέθοδες 
γιά εξασφάλιση μιας ύπεροχής 
στό συσχετισμό τών δυνάμεων 
γιά τό επικείμενο Συνέδριο τού 
ΕΚΗ έξω καί παρά τή θέληση 
τής εργατικής τάξης πετώντας 
στό καλάθι τών αχρήστων τίς 
διατάξεις τών Νόμων. Ο ΕΝΩ 
ΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΓ 
ΑΙΜΟΣ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ άπευθύνε 
ται σέ κάθε έργαζόμενο δήμο 
κράτη καί τίμιο Συνδικαλιστή 
νά καταδικάσει αυτές τίς Ενέ 
ργειες καί τούς μεθοδευτέςτους

στα γραφεία της 
Επαγ)χνών (οδός 
για τη χορήγηση 
γων και συζήτηση

Ομοσπονδίας 
Καζαντζάκη) 
τιμοκοταλό- 

διαφόρων θε
μάτων που αφορούν το Σύλλογο 

Ο Πρόεδρος
Εμμ. Χρυσογόνου

1—3

στήσει τους φιλάθλους των Σερ 
ρο>ν για την επιδειχθείσα στάση 
τους, κατά τον μεταξύ τους αγώ­
να και δηλώνει ότι με φίλαθλο 
πνεύμα όπως αυτό των Σερραί 
ων φιλάθλων θα απομακρυνθεί 
η βία από τα Ελληνικά γήπεδα 
και θα γιγαντωθεί το Ελληνικό 
Ποδόσφαιρο».

ΜΝΗΜΟΧΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Φεβρουάριου στις 8,30 το 

πρωί στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΕΛΛΗΝΩΝ ΓΕΩΛΟΓΩΝ 
ΠΑΡ λΡΤΗΜΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογος Ελλήνων Γεωλό 

γων, Παράρτημα Κρήτης, καλεί 
τα μέλη του σε γενική συνέλευ 
ση με θέμα «ΕΚΛΟΓΕΣ», το 
Σάββατο 12-2-83 στις 5 μ.μ στην 
αίθουσα του ΤΕΕ Ηρακλείου.

Για την προσ. Διοίκηση 
Μηνάς Μιχελάκης

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΕΝΩΣΗ
ΑΕΡΟΜΟΝΤΕΛΙΣΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΙΔΡΥΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Καλούνται τα μέλη της ΕΔΗ 

και όσοι έχουν υποβάλλει αιτή 
σεις εγγραφής, σε ιδρυτική Γένι 
κή Συνέλευση την Κυριακή 13-2 
-1983 ώρα 10.30 π.μ, στην αί­
θουσα του ξενοδοχείου «ΔΑΙΔΑ 
ΛΟΣ» οδ. Δαιδάλου.

Θέμα: 1) Απολογισμός Δι 
οικούσας Επιτροπής. 2) Αρχαι 
ρεσίες.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
Γ. Συνέλευση θα επαναληφθεί, 
μετά από νέα ειδοποίηση.
Από την προσ. Διοικ. Επιτροπή

1—2

Η Ορθόδοξος Ακαδημία Κρή 
της προκηρύσσει διαγωνισμό 
γαι την εκτύπωση, βιβλιοδεσία 
κλπ διαφόρων εντύπων (περιοδι 
κού, βιβλίων κ.ά.).

Ο διαγωνισμός θα γίνει στην 
έδρα του Ιδρύματος το Σάββατο 
19 Φεβρουάριου 11 π.μ.

Προσφορές ενσφράγιστες γυ 
νονται δεκτές μέχρι την Παρα 
σκευή 18 Φεβρουάριου και ώρα 
13 μ.μ.

Όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να πληροφορηθούν τις λεπτομέ­
ρειες από τη γραμματεία της Ορ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΜΑΓΕΙΡΩΝ ΚΑΙ ΒΟΗΘΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ — 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Συνάδελφοι
Βρισκόμαστε στην ευχάριστη 

θέση να σας ενημερώσουμε ότι 
στις 26-2-1983 ημέρα Σάββατο 
και ώρα 8 μ.μ. στο Ξενοδοχείο 
ΞΕΝΙΑ θα γίνει ο αποκριάτικος 
χορός του Συνδέσμου μας.

Με πλούσιο καλλιτεχνικό πρό 
γραμμα με την ορχήστρα RISI 
NG STARS.

Επίσης ενημερώστε μας και 
προμηθευτήτε κάρτες για την 
καλή οργάνωση και επιτυχία 
του χορού μας τηλ. συνδ. 241530 
και ώρες 10—1 πρωί και 5—8 α 
πόγευμα.

Σας περιμένουμε καλή διασκέ 
δάση.

Για τη Διοίκηση
Η οργανωτική επιτροπή

Κασαπάκης Νίκος 
Μπαρμπούτης Γιώργος 
Λαππας Γιάννης

Καλεί τήν Εργατική Τάξη, 
τίς οργανώσεις τους σέ έτοιμό 
τητα γιά τήν υπεράσπιση τών 
συνδικαλιστικών τους δικαιωιμά 
ων, γιά νά άποτραπούν νέα 
πραξικοπήματα γιά νά είναι 
εγγύηση σέ μιά πορεία έκδημο 
κρατισμοΰ τού Εργατικού κι 
νήματος στό Ηράκλειο.

•Ετσι πού τό έπάμενο Συνέδ 
ριο τού ΕΚΗ νά φέρει τή σφρα 
γίδα τής πραγματικής θέλησης 
•τής εργατικής τάξης τού Νό­
μον.

Καλει τήν Διοίκηση τού ΕΚΗ 
νά άναλογισθή τίς ευθύνες της 
απέναντι στην εργατική τάξη 
στίς καταχτήσεις καί τούς στό 
χους της.

ΤΟ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑ ΔΕΝ 
ΟΑ ΠΕΡΑΣΗ

ΕΝΩΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΣ* 
ΣΥΝΔΙΑΣΜΟΣ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

1—2
θοδόξου Ακαδημίας Κρήτης 
τά τις εργάσιμες ώρες.

Γωνιά 5-2-1983
Ο Πρόεδρος

(Ο Κισάμου και Σέλινου) 
ΕΙΡΗΝΑΙΟΣ

Ο Γεν. Διευθυντής 
Αλεξ. Παπαδερός

κα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ 
ΛΕΣΧΗ

ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ στον 
λιό Απόλλωνα (υπόγειος)

Ο Σύνδεσμος Επιστημόνων 
Υγειονομικών Ηρακλείου καλεί 
τα μέλη του σε Γενική Συνέλευ 
ση την 16-2-83 ιημέρα Τετάρτη 
και ώρα 8.00 και στην αίθουσα 
του ΕΒΕΗ Πάρκο Θεοτοκοπού 
λου.

Θέματα ημερήσιας διατάξεως
1. Ανακοινώσεις
2. Απολογισμός Δ.Σ.

3. Ταμειακός Απολογισμός
Σε περίπτωση μη απαρτίας η 

Γ.Σ. θα επαναληφθεί την 23-2-83 
την ίδια ώρα και στο ίδιο μέρος

Η Πρόεδρος
Ε. Καρακατσάνη—Σταυράκη 

οδοντίατρος
Πα 
θα

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η ΣΕΑΠ προκηρύσσει πρόχει 

ρο φανερό μειοδοτικό διαγωνι 
σμό για την ανάδειξη προμηθευ

• ΜΕΓΑΛΟ ενδιαφέρον πα 
ρουσιάζει ο αγώνας μπάσκετ με 
ταξύ της ΓΕΗ και του ΠΑΛΑΙ, 
ΜΩΝΑ Κορίνθου, που πρόκει­
ται να γίνει αύριο Σάββατο στις 
6 το απόγευμα στο γήπεδο του 
«ΤΕΝΝΙΣ». Η ομάδα της ΓΕΗ, 
σαν μοναδικός εκπρόσαιπος της 
Κρήτης στο Κύπελλο Ελλάδας, 
μετά, τον αποκλεισμό του Εργο 
τέλη, έχει προετοιμαστεί κατάλ 
ληλα για τον αγώνα αυτό, που 
θα αποτεΐυέσει ίσως μία «δοκι 
μή» για μελλοντική πιθανή ανα 
μέτρηση των δύο ομάδων στο 
Πανεπαρχιακό πρωτάθλημα για 
άνοδο στην Β’ Εθνική κατηγο 
ρία. Διαιτητές οι κ.κ. Παπακα 
λιάτης και Ν. Χαλκιαδάκης.

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντες την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχάλης Μαυρογιάννης.
Τα παιδιά: Κώστας και Μαρίνα Νέζη, Νίκος και Ουρανία Μω 
ρα'ί’τη, Μίμης και Ολύβια Μαυρογιάννη, Στέφανος και Σού 
λα Κούτρα, Στάθης Μαυρογιάννης.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπ' αρ. 138)1982 από 
φάση του Πολυμελούς Πρωτοδι 
κείου Ηρακλείου (Εκούσια Δι­
καιοδοσία) ανεγνωρίσθη ως νό 
μίμο το καταστατικό σωματείου 
με την επωνυμία «Αλιευτικός 
Σύλλογος Ματάλλων».

Το σωματείο έχει έδρα τα Μά 
ταλλα, συνοικισμό Πιτσιδίων 
Πυργιωτίσσης Ν Ηρακλείου και 
σκοπόν την προστασίαν και 
προώθησιν των συμφερόντων 
των μελιάν του, και την σωστήν 
άσκησιν της Αλιείας ως επίσης 
την προστασίαν του φυσικού πε 
ριβάλλοντος και της Οαλασσίας 
πανίδος, όπως εξειδικεύεται και 
με τα μέσα που αναφέρονται 
στο από 23 άρθρα καταστατικό.

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος
Μιχ. Χαρ. Γερωνυμάκης

των ωνίων για 
Σχολής σε είδη 
Οπωροπωλείου, 
Πτηνοτροφείου 
κών.

τις ανάγκες της 
Παντοπωλείου, 
Κρεοπωλείου, 

και Αλλαντι-

προβληθούν από την Κινηματο 
γραφική Λέσχη δύο έργα.

1) ΝΟΣΦΕΡΑΤΟΥ του Φρή 
ντριχ Μουρνάου, και

2) ΚΑΡΜΕΝ του Τσάρλυ 
Τσάπλιν (Σαρλώ).

Η παράσταση θα αρχίσει στις 
10

Οι παραπάνω ταινίες είχαν 
προγραμματιστεί να προβλη­
θούν την προηγούμενη εβδομά­
δα, αλλά αναβλήθηκαν για από 
ψε.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
10-2-83

Ν. Υόρκης 81,932 84,428
Δ. Γερμανίας 33,786 34,816
Παρίσι 11,920 12,284
Λονδίνου 126,446 130,293
Ελβετία 40,762 42,004
Ολλανδίας 30,629 31,564
Ιταλίας 5,730 6,020
Δανίας 9,577 9,869
Αυστρίας 4,810 4,956
Σουηδίας 11,051 11,387
Νορβηγίας 11,113 11,857

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
25 Φεβρουάριου 1983 ημέρα Πα 
ρασκευή και ώρα 10.00—12.00 
στο ΚΨΑ)ΣΕΑΓΙ.

Εγγύηση συμμετοχής στο δια 
γωνισμό δέκα χιλιάδες <10.000) 
δρχ. για τα είδη οπωροπωλείου 
και πέντε χιλιάδες (5000) δρχ 
για τα λοιπά είδη.

Διάρκεια διαγωνισμού έξι (6) 
μήνες.

Δεκτοί στο διαγωνισμό Έμπο 
ροι τροφίμων, αποδεικνυομένης 
της ιδιότητας των με σχετικά πι 
στοποιητικά.

Πληροφορίες κάθε εργάσιμη 
ημέρα και ώρα από το 4ο ΕΓ) 
ΣΕΑΠ τηλ. 282823 (εσ. 24).

Ηράκλειο 11-2-1983 
(Από τη ΣΕΑΠ)

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ | 
> Στις 12 Φεβρουάριου 1983 ημέρα Σάββατο και ώρα <[ 
I 11 π.μ. θα γίνει στην οδό Δικαιοσύνης 57 (Φωτογραφείο· Μ. * ·
[ Χουστουλάκη) ιδιωτικός πλειοδοτικός διαγωνισμός για την ] ·
> εκμίσθωση του β' ορόφου της οικοδομής Εργαζάκη (Δίκαιο- J >
> σύνης 57). ι[
> — Επιφάνεια μισθίου περίπου 150 μ2.
I —Τιμή εκκινήσεως 35.000 δρχ. μηνιαίως. J·
[ — Διάρκεια μισθώσεως 2 ή 6 έτη, ανάλογα με τη χρήση J ► 
j (κατοικία ή γραφεία). ’!
। — Με τη σύναψη της συμβάσεως θα καταβληθεί εγγύηση ' I
, ποσού ίσον με 2 μηνιαία μισθώματα. < [
I Πληροφ. τηλ. 242465, 5—7 μ.μ. < >
Ι Οι εκτελεστές των διαθηκών ' *
; Ε. και Γ. Εργαζάκη ' I


